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MOTORISATION A VIS SANS FIN
pour portail battant

Worm screw automation kit for swing gate
Motorizzazione a vite senza fine per cancello a battente
Kit automatismos a tornillos sin fin para puertas batientes
Schneckenantrieb fur Drehfllgeltore

Motorizacdo por parafuso sem fimpara portdo de batente
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A- CONSIGNES DE SECURITE

MISE EN GARDE : Instructions importantes de sécurité. || est important pour la sécurité des personnes de
& suivre ces instructions car une installation incorrecte peut entrainer des blessures graves. Conserver ces
instructions. En cas d'installation par une personne tierce, ce manuel doit &tre transmis a I'utilisateur final.
L'utilisateur final doit également étre formé a l'utilisation en sécurité de I'appareil selon les instructions de

ce manuel.

@ INFORMATIONS

SCS SENTINEL atteste de la conformité de ses motori-
sations aux normes et régles de sécurité pour les moto-
risations de portail (EN 60335-2-103).

L'utilisation de ce produit en dehors des conditions spé-
cifiées ou I'usage de composants ou d’accessoires non
recommandés par SCS SENTINEL peuvent compro-
mettre la sécurité des biens et des personnes, et sont
par conséquent proscrits.

SCS SENTINEL décline toute responsabilité en cas de
dommages résultants du non-respect des instructions
fournies dans ce manuel.

[[:1]] AVANT L'INSTALLATION

Ce produit est uniqguement destiné a |'automatisation
d’un portail battant pour usage de type «résidentiel».
L'installation nécessite un personnel qualifié avec des
compétences mécaniques et électriques.

Avant d'installer la motorisation, vérifier que la partie
entrainée est en bon état mécanique, qu'elle est correc-
tement équilibrée et qu'elle ouvre et se ferme correcte-
ment.

Assurez-vous que la plage de température indiquée sur
la motorisation est adaptée a I'emplacement d'installa-
tion.

ATTENTION : La motorisation ne peut pas étre utilisée
avec une partie entrainée incorporant un portillon.

INSTALLATION ELECTRIQUE

DANGER : L'installation de I'alimentation électrique doit étre conforme aux normes en vigueur dans le pays ol
estinstallé le produit (NF C 15-100 pour la France) et doit &tre faite par un personnel qualifié.
L'arrivée électrique du secteur doit &tre protégée contre les surtensions par un disjoncteur adapté et d'un

dispositif différentiel. Un moyen de déconnexion de tous les pdles du réseau d'alimentation doit étre prévu. Ce dispositif
doit &tre raccordé directement aux bornes d'alimentation et avoir une distance de séparation des contacts sur tous les
pdles afin d'assurer une déconnexion compléte conformément aux regles d'installation.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou des per-
sonnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.




E[Q’? INSTALLATION DE LA MOTORISATION

DANGER : La motorisation doit étre décon-
nectée de sa source d'alimentation pendant
I'installation.

AVERTISSEMENT : S'assurer que dans votre environ-
nement d‘installation (portail et parties fixes) les zones
arisque sont évitées ou au moins signalées (voir partie
« Risques potentiels » aprés ces consignes).

S'assurer que I'écrasement entre la partie entrainée et
les parties fixes environnantes dii au mouvement d’ou-
verture de la partie entrainée est évité.

AVERTISSEMENT : L'activation du dispositif de dé-
brayage manuel peut déclencher un mouvementincon-
trolé de la partie entrainée en raison de défaillances
mécaniques ou d’une situation de perte d'équilibrage.
Dans le cas o0 un dispositif de commande fixe serait
installé (clavier a code, sélecteur a clé, ...), il doit &tre
installé a 1,5m du sol, éloigné des parties mobiles mais
toujours en vue du portail.
Selon les normes européennes EN 12453 et EN 13241-1
applicables aux installations de portes et portails mo-
torisés industriels, commerciaux et résidentiels, et en
fonction de I'environnement d'installation, I'ajout d'ac-
cessoires non présents dans ce kit (photocellules et feu
clignotant) peut étre nécessaire.
Dans le cas d'un fonctionnement en mode fermeture
automatique, ou d'utilisation d'une ouverture a distance
sans vue directe sur le portail, il est impératif d'installer
des photocellules.
En cas de fermeture automatique, ou si votre portail
donne sur la voie publique, il peut &tre obligatoire d'ins-
taller un feu clignotant selon la réglementation du pays
d'installation de la motorisation.
Il convient a l'installateur de procéder a la mise en
conformité de I'installation.
Apres installation, s'assurer que le mécanisme est cor-
rectement réglé et que le systéme de protection et tout
dispositif de débrayage manuel fonctionnent correc-
tement. Fixer de fagon permanente auprés de l'organe
de manceuvre du dispositif de débrayage manuel I'éti-
quette relative a ce dispositif.

m UTILISATION DE LA MOTORISATION

ATTENTION : Cet appareil peut &tre utilisé par des en-
fants agés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles, ou mentales ré-
duites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques en-
courus ont été appréhendés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas
dtre effectués par des enfants sans surveillance.

Ne pas laisser les enfants jouer avec I'appareil ou ses
commandes. Mettre les dispositifs de commande hors
de portée des enfants.

AVERTISSEMENT : L'utilisateur doit surveiller le portail
pendant son fonctionnement et maintenir les personnes
éloignées jusqu’a ce que le portail soit complétement
ouvert ou fermé. Ne pas empécher volontairement le
mouvement du portail.

C MAINTENANCE ET ENTRETIEN
DE LA MOTORISATION

tée de sa source d'alimentation pendant le net-
toyage, la maintenance et le remplacement de
piéces.

2 DANGER : La motorisation doit étre déconnec-

Vérifier fréquemment linstallation pour déceler tout
mauvais équilibrage ou tout signe d’usure ou de détério-
ration des cables, des ressorts et du montage. Ne pas
utiliser I'appareil si une réparation ou un réglage est né-
cessaire. Pour remplacer ou réparer le systeme motori-
sé, utilisez uniquement des pieces d'origine.

Pour plus d'information, se reporter a la partie
F - Maintenance

TELECOMMANDES

@ DANGER : Ne pas ingérer la pile, risque de briilure chimique.

Ce produit contient une pile bouton. En cas d'ingestion, la pile bouton, peut causer des brilures internes sévéres en
a peine 2 heures qui peuvent étre mortelles. Conserver les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le
compartiment de la pile ne se ferme pas de maniére sire, ne plus utiliser le produit et le tenir hors de portée des enfants.
En cas de soupgon d'ingestion d’une pile ou d'introduction dans une partie quelconque du corps, demander immédiate-
ment un avis médical. Ne pas nettoyer votre télécommande avec des substances abrasives ou corrosives.

Utiliser un simple chiffon doux. Ne pas laisser les enfants jouer avec le produit ou avec les emballages. En cas de rem-
placement de la pile, utilisez une pile avec les mémes caractéristiques que celle fournie avec le produit. Retirer les piles
du matériel s'il ne doit pas &tre utilisé pendant une durée prolongée, sauf s'il est destiné a des situations d'urgence. Les

piles et/ou batteries ne doivent pas &tre exposée a une chaleur excessive ou jetées au feu.




Risques potentiels

p
Il existe 4 risques
potentiels dont
3 zones identifiées

ci-contre : \ ) ( >
N\
“\;/f
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Risque 1 : Choc et écrasement

Prévention :
- Détection d'obstacle par le moteur.
- Utilisation de photocellules.

Photocellules

Risque 2 : Ecrasement des mains

><,»

Prévention : 10cm
. . minimum
- Laisser une distance
de 10 cm minimum
entre le vantail et le
pilier/mur.
- Entailler le coin Entaille
o du pilier
du pilier sans le
fragiliser.

Risque 3 : Emprisonnement et écrasement

Prévention :
- Détection d'obstacle par le moteur.

- Laisser une distance de 50 cm minimum
entre le bras du moteur et le mur (ou autre

partie fixe).
X]

50 cm
mini

Risque 4 : Ecrasement des pieds

-

Prévention :

- Pour éviter une zone dangereuse pour les pieds,
laisser une distance de 12 cm minimum ou 5 mm
maximum entre le bas des vantaux et le sol.

ou

12 cm min. —L 5 mm max.
_— _—




B- DESCRIPTIF

B1- Contenu du kit

1 coffret carte
électronique

Notice

B2- Dimensions

Wi

2
télécommandes

il

—
=

sticker de déverrouillage

605 mm
7 A
E O 67.6 mm
§ 4
i .1”“ A
I j 68 mm
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C- CABLAGE / INSTALLATION

C1- Installation de I'automatisme
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2x1 mm?

2x0.5mm?

 — Feu clignotant 24V avec
antenne intégrée

(en option - AAMO0111)

@ Boitier de controle

Motorisation de portail
24V DC

Télécommande
2 canaux

m

3x0.5 mm?

Photocellules

(en option - AAMO0036)

Ne pas oublier de poser une butée
centrale et deux butées latérales (non
fournies) pour le bon fonctionnement
du portail



C2- Tableau de dimensions

Pour une installation correcte, conformez-vous scrupuleusement aux mesures indiquées sur le tableau
ci-dessous. Si nécessaire, ajustez la structure du portail pour I'adapter a votre motorisation.

Avant de procéder a l'installation, assurez-vous que votre portail fonctionne librement :

1) Les charnieres sont correctement positionnées et sont graissées.

2) Aucun obstacle dans la zone de déplacement.

3) Pas de frictions entre les deux vantaux ou au niveau du sol pendant I'ouverture.

Ouverture intérieure - installation avec portail fermé

AB'\40%45{1501155‘160

100110 ~120.

1056

"% 100 110 7

115 s

120 /90310,0
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125 9 Cote de
ol ST pose idéale

C3- Fixation du bras
Positionnez et fixez la fixation pilier en respectant les cotes de pose indiquées sur le tableau des dimensions.

A
NN

20,

94
82

Pour déterminer le positionnement de la fixation sur le portail, celui-ci doit &tre fermé et la goupille papillon du
bras doit &tre positionnée a 70 mm de son extrémité.

@
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70 mm
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Pour bien positionner la goupille a 70 mm de I'extrémité
du vérin, aidez-vous d’'une batterie type outillage
électroportatif (12 a 24 V DC). Ne pas brancher les bras
motorisés sur la carte PCB.

Brancher les fils du bras motorisé sur la batterie
(par exemple fil jaune sur + et fil blanc sur -) afin de
déplacer le chariot de guidage dans un sens ou dans
I'autre suivant la polarité.

Si le moteur ne bouge pas ou bouge dans le mauvais
sens, inverser les fils puis régler le moteur a la position
désirée.

C4- Déverrouillage d'urgence

En cas de panne de courant, pour ouvrir votre portail, dévissez le papillon sur la fixation du portail.

% Fixez |'étiquette relative au dispositif de
débrayage manuel de fagcon permanente
aupres de l'organe de manoeuvre.



C5- Schéma de cablage

cablage
impératif en:

A >05mm?

@

fil rouge / marron
| BV~ Sipleu

2x 1.5 mm?

Figure 1(4)
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C6- Installation et raccordement
Coffret électronique

AVANT INSTALLATION
Déterminez le positionnement de I'installation de votre coffret électronique. Il est conseillé de I'installer pres de
votre portail et de le protéger contre tout dommage possible.

Assurez-vous de la longueur de votre cable électrique avant de déterminer le positionnement de I'installation de
votre coffret électronique.

PREPARATION A L'INSTALLATION

1. Retirez les 4 vis du capot de votre coffret électronique. (Voir figure 1(1))

2. Utilisez 1 tournevis pour percer les trous pré-percés placés face en dessous de votre coffret électronique.
(Voir figure 1(2))

3. Placez et fixez votre coffret électronique sur le mur.

4. Connectez les fils des différents éléments a brancher a la carte coffret (éléments décrits pages suivantes)

5. Les cables doivent passer uniquement par le bas du coffret par les trous pré-percés.
Réalisez I'étanchéité des trous de vos passages de cables (presse-étoupe, silicone).

6. Fermez le coffret en vissant les 4 vis. (Voir figure 1(3))

Figure 1(1) Figure 1(3)

Moteur
BRANCHEMENT DES FILS DU MOTEUR
Remarque :

Assurez-vous que les fils blanc
etjaune soientdénudés de 5 mm.

2N M+ (jaune)

W’ (blanc)

Evitez que le cable soittrop tendu
pendant la phase d'ouverture et
de fermeture.



BRANCHEMENT DU MOTEUR M1 (moteur qui s'ouvre en premier)
CARTE COFFRET

M- (blanc)

M+ (jaune)
BRANCHEMENT DU MOTEUR M2 (moteur qui s’ouvre en second)

CARTE COFFRET
1

© .

M+ (jaune)

Branchement de l’alimentation 230V

< coffret électronique

230V

0 C R



Feu clignotant (option - AAMO111)
Veillez a retirer tout emballage avant de procéder au branchement.

1 ©

presser

{6

(0

A
72\
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Si vous souhaitez améliorer la portée de vos
télécommandes, vous pouvez brancher I'antenne située
dans le feu clignotant avec un cable coaxial type RG58
(non fourni). Dans ce cas, vous devez déconnecter
I'antenne d’origine. Branchez le cuivre central du cable
coaxial sur la borne «ANT» et la tresse sur la borne

« GND», cdté antenne et coté carte électronique.

/"\ Cable noir

) Cable coaxial
11 1 | Tresse
| .| Cuivre central
11 1 |
| I
1 1 1 | GND| [ANT
1 1 1
I .

N

‘ ]

Situé en haut a
gauche du PCB

h

* A
Kol

¥ rl [y P
&

Vis de fixation

’v
LEN

Vue de dessus

C T T 1 FR CCO 11



Photocellules (en option - AAM0O036)

Les photocellules sont des dispositifs de sécurité pour les portails automatiques. Elles sont composées
d’un émetteur et d'un récepteur et elles se déclenchent lorsque la trajectoire du faisceau est interrompue.
Siun obstacle est détecté, le portail s’arréte et s'ouvre légérement permettant a I'obstacle d’étre dégagé
en toute sécurité. Les photocellules peuvent étre posées indépendamment sur le pilier gauche ou droit.

ETAPE 1 ETAPE 2 ETAPE 3

Alignement %

ETAPE 4: CABLAGE [T YTY=ITY R — v
CARTE COFFRET 0.5 mm?

|| — . ETAPE 5

2 CO R



D- REGLAGE/UTILISATION

D1- Réglage nombre de battants (dip switch 1)

Réglages des switchs : la position «ON» se situe vers la droite,
s OF O «OFF» vers la gauche.
1.D/S set o
o [ « DIP SWITCH 1 D/S set:
o = ON = fonctionnement 2 vantaux
nove [ ] OFF = fonctionnement 1 seul vantail (branchement sur MOT 1)
CARTE COFFRET

D2- Dip switch 2 et 3

Switch 2 et 3 ne sont pas utilisés.

D3- Réglage de la fermeture automatique (dip switch 4)

DIP SWITCH 4

Sur « ON » : Fermeture automatique a 30 secondes.

Un appui simultané sur les deux touches de la télécommande @ (portail ouvert ou fermé) désactivera le mode
automatique (confirmation avec 3 clignotements du feu clignotant).

Refaire I'opération pour réactiver le mode automatique (confirmation avec 3 clignotements du feu clignotant).

Sur « OFF » : Fermeture automatique désactivée (attention, il est toujours possible de I'activer par le biais de la
téléecommande).

D4- Réglage des photocellules (dip switch b)

DIP SWITCHS :

ON : Photocellules activées. Passage devant les photocellules pendant la fermeture = dégagement d'obstacle pendant
2 secondes.

Sivous étes en fermeture automatique, et que les photocellules détectent un obstacle quand le portail est
complétement ouvert, alors le temps de pause sera rechargé.

OFF : Photocellules désactivées. Les photocellules n"auront plus d'influence sur le fonctionnement du portail.

D5- Déphasage | ouverture et fermeture décalée (dip switch 6)

DIP SWITCH 6 :
ON: 8 secondes de décalage a l'ouverture / fermeture des battants.

OFF : 5 secondes de décalage a I'ouverture / fermeture des battants.

D6- Vitesse de ralentissement
Les vitesses de fonctionnement ne sont pas réglables.



D7- Indications voyants LED

LED1 indicateur RF : radio fréquence
Le voyant LED1 clignote lorsqu‘un signal est recu (télécommande

T N | programmeée ou non).
w5 -
Leps [0} LED2 systeme d'apprentissage :

teps [ Le voyant LED2 clignote 2 fois par seconde en fonctionnement normal
et 1 fois par seconde en programmation. Si LED2 est fixe, le processus
d'apprentissage est a faire ou a refaire.
SW1:Set OFF ON
e ———
CARTE COFFRET LED3 photocellules :

Le voyant LED3 s’allume quand les photocellules ne sont pas alignées ou
qu’un obstacle se trouve entre les deux.

LED4 start :
Le voyant LED4 s"allume lorsque la télécommande, le sélecteur a clé ou
le bouton poussoir est activé.

D8- Processus d'apprentissage des télécommandes

Ajouter les télécommandes de la motorisation :

Pressez le bouton « RF-Learn » jusqu’a ce que la LED1 sallume.

Appuyez ensuite sur la touche a gauche de la télécommande. Le voyant LED1 clignote deux fois et reste allumé pen-
dant 10 secondes puis s’éteint. La mémorisation de la télécommande est effectuée.

Supprimer les télécommandes de la motorisation :

Maintenir la touche RF jusqu’a ce que LED1 s’éteigne.

D9- Processus d'apprentissage du systéme pour un portail double battant

1) Le switch n°1 doit étre en position ON.

2) Déverrouillez les moteurs, positionnez les 2 vantaux a mi-course, puis reverrouillez les moteurs.

3) Sur la carte électronique, maintenez le bouton SYS-learn enfoncé, jusqu'a ce que la LED2 clignote 1 fois par seconde

(au lieu de 2 fois par seconde ou fixe), puis relachez.

4) Appuyez sur la touche a gauche de la télécommande.

5) L'apprentissage doit se dérouler comme suit :

- Le vantail branché sur la sortie MOT2 se ferme entierement. (Si au contraire il s'ouvre, rappuyez a gauche sur la
télécommande pour interrompre la procédure d’apprentissage. La LED2 reste allumée fixe. Inversez la polarité du
moteur, et recommencez depuis I'étape 1).

- Le vantail branché sur la sortie MOT1 se ferme entierement. (Si au contraire il s'ouvre, rappuyez a gauche sur la
télécommande pour interrompre la procédure d’apprentissage. La LED2 reste allumée fixe. Inversez la polarité du
moteur, et recommencez depuis I'étape 1).

- Le vantail branché sur la sortie MOT1 se rouvre entiérement.

- Le vantail branché sur la sortie MOT2 se rouvre entiérement.

- Le vantail branché sur la sortie MOT2 se ferme entierement.

- Le vantail branché sur la sortie MOT1 se ferme entierement.

Aprés |'étape 5, le processus d'apprentissage de votre portail est terminé. Vous pouvez |'utiliser avec la télécommande :

ouverture totale des 2 vantaux ouverture piéton (1 seul vantail)

Sile processus d'apprentissage n’est pas achevé, le voyant LED2 reste allumé. Vérifiez les branchements et refaire
I'opération.



D10- Processus d'apprentissage du systéme pour un portail simple battant

1) Le switch n°1 doit &tre en position OFF.

2) Le moteur doit étre branché sur la sortie MOT1.

3) Déverrouillez le moteur, positionnez le vantail a mi-course, puis reverrouillez le moteur.

4) Sur la carte électronique, maintenez le bouton SYS-learn enfoncé, jusqu’a ce que la LED2 clignote 1 fois par

seconde (au lieu de 2 fois par seconde ou fixe), puis relachez.

5) Appuyez sur la touche a droite de la télécommande.

6) L'apprentissage doit se dérouler comme suit :

- Le vantail se ferme entiérement. (Si au contraire il s'ouvre, rappuyez a droite sur la télécommande pour
interrompre la procédure d’apprentissage. La LED2 reste allumée fixe. Inversez la polarité du moteur, et
recommencez depuis |'étape 3).

- Le vantail se rouvre entiérement.

- Le vantail se referme entierement.

@®
' ouverture totale du battant

D11- Detection d’'obstacle

Siun obstacle est détecté pendant I'ouverture du portail : le portail s'arréte.
Siun obstacle est détecté pendant la fermeture : le portail s'arréte, se réouvre puis se referme.

& La réouverture lorsque le portail atteint la butée de fermeture permet le dégagement d'un éventuel
obstacle.

E- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Moteur
Moteur Moteur 24V DC
Type vis sans fin
Longueur de course 290 mm
Tension d’alimentation 24V DC
Poids max par vantail / Largeur max par vantail 150kg/1,5m
Température de fonctionnement -20°C~+50°C
Dimensions 605 mm x 68 mm x 67.6 mm

Le niveau de pression acoustique émit pondéré A de la motorisation est égal ou inférieur a 70 dB (A).

Télécommandes
Canaux 2
Fréquence - Puissance maximale d’émission 433.92 MHz - puissance < 10 mW
Alimentation 1 pile lithium CR2032 fournie
Sécurité code secret tournant




Feu clignotant (option - AAMO111)

Antenne intégrée Oui (cable coaxial non fourni)
Ampoule LED E14 24V 1W (fournie)

Cable alimentation 2 x 1 mm?2 (non fourni)
Branchement ampoule non polarisé (carte électronique)
Visserie fournie

Ne pas alimenter en 230V

Température de fonctionnement -20°C~+50°C

Dimensions 74 x 167 x 59 mm

Photocellules (option - AAM0O036)

Méthode de détection Faisceau infrarouge

Portée 10 m maximum

Tension d’entrée 12~24V AC/DC

Délai de réponse < 100ms

Indicateur de fonctionnement RX : LED rouge allumée ( faisceau interrompu)

LED rouge éteinte (faisceau aligné)
TX: LED rouge allumée (alimentation)

Dimensions 63 x 63 x 30 mm

Type de sortie Sortie relais

F- MAINTENANCE

F1- Moteur

Effectuer les opérations suivantes au moins tous les 6 mois. En cas d'utilisation fréquente, raccourcir ce délai.

Couper I'alimentation:

(1) Nettoyer et graisser les vis, les chevilles et la charniére.
(2) Vérifier que les points de fixation soient bien serrés.

(3) Vérifier la bonne connexion de vos cables.

Connecter I'alimentation:

(1) Vérifier les réglages de I'alimentation.

(2) Vérifier le fonctionnement du déverrouillage manuel.

(3) Vérifier le bon fonctionnement des photocellules ou autre dispositif de sécurité.

F2- Télécommande

(1) (2] (3]

1x CR2032




G- ASSISTANCE TECHNIQUE

G1- Aide au dépannage

Probléme rencontré

Solutions

La porte ne se déplace pas lorsque
la télécommande est actionnée.

1. Vérifiez si I'indicateur «LED1» s'allume lorsque vous pressez une touche de

la télécommande.

2. Vérifiez si le voltage est supérieur a 25V.

3. Vérifiez si I'indicateur « LED2» est allumé.

4. Assurez-vous que tous les cablages soient bien connectés sur le bornier de
la carte électronique.

5. Assurez-vous du bon état du fusible et du disjoncteur de votre alimentation.

La distance de transmission est trop
courte.

Vérifiez que I'antenne soit bien raccordée sans que I'ame et la tresse se
touchent.
Vérifiez les piles de la télécommande.

Le feu ou la lampe ne fonctionne
pas.

Vérifiez I'état des fils de connexion du feu ou si ceux-ci sont correctement
raccordés et vérifiez les LED.

Les vantaux ou battants s'arrétent
subitement au moment de leur
déplacement.

ou

Les vantaux ou battants ne bougent
pas ou se déplacent vers une seule
direction.

1. Vérifiez si le battant ou vantail peut &tre manipulé librement et si aucun
obstacle nest présent entre les deux.

2. Assurez-vous que les cables de connexion du moteur soient correctement
raccordes.

3. Vérifiez I'état du fusible.

4, Assurez-vous qu'aucun obstacle ne soit présent dans le faisceau des
photocellules.

5. Si nécessaire, coupez I'alimentation de votre moteur et assurez-vous que
les battants ou vantaux peuvent liborement bouger apres les avoir débrayés.

Un vantail se ferme jusqu’en butée
et I'autre s'arréte.

1. Vérifiez si le battant ou vantail peut étre manipulé librement et si aucun
obstacle n'est présent entre les deux.

2. Assurez-vous que les cables de connexion du moteur soient correctement
raccordeés.

3. Vérifiez I'état de votre fusible.

4, Assurez-vous que le faisceau de sécurité fonctionne.

5. Coupez I'alimentation de votre moteur et assurez-vous que les battants ou
vantaux peuvent liborement bouger apres les avoir débrayés.

6. Augmentez la puissance délivrée avec les switchs 2 et 3.

Le moteur ne tourne pas et le relais
est bruyant lors de I'opération
d'ouverture et de fermeture.

Vérifiez I'état de votre fusible.

La télécommande ne se connecte
pas.

1. Vérifiez que la LED1 de la carte clignote lors de I'appui sur la télécommande.

2. Vérifiez le bon positionnement du récepteur RF1.

3. Pour vérifier que la télécommande est bien associée lors d’un appui sur la
télécommande, les LED 1 et LED 4 doivent s'allumer

4. Sila LED clignote lors d’un appui, changer la pile.

5. Retirez et replacez le récepteur enfichable

Supprimer les télécommandes de la
motorisation

Maintenir la touche RF jusqu’a ce que LED1 clignote.

Siaucune des procédures de diagnostic ou maintenance ne régle le défaut, merci de contacter notre centre

technique.



G2- Conseils d'expert

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec nos experts au numéro ci-dessous.
@ Notre équipe de techniciennes et de techniciens, basée en France, assure un conseil avisé et
@@ personnalisé.

@ 0 892 350 490 fer\'lice 0,1l5€lmin

prix appe!
Horaire du service, voir sur le site internet : www.scs-sentinel.com/contact

Avant de nous contacter :

¢ Préparez votre ticket de caisse ou votre facture d'achat ORIGINALE.

¢ Indiquez-nous la référence de votre automatisme.

¢ Munissez-vous de I'outillage nécessaire.

¢ Quvrez le caisson pour accéder a la carte électronique (a ne pas faire s'il pleut).

* Placez-vous prés de votre automatisme, nos techniciens vous donnent des instructions adaptées a votre cas
précis, il est donc indispensable que vous puissiez effectuer en temps réel les manipulations prescrites.

Prenez rendez-vous avec nos experts

Notre service de prise de rendez-vous par visioconférence est la pour vous aider.

Ces sessions sont spécialement congues pour répondre a vos besoins en installation ou dépannage de
maniére efficace et ciblée. Grace a la visioconférence, vous pouvez montrer a notre équipe d'experts votre
installation actuelle, poser des questions en temps réel et bénéficier de conseils précis étape par étape
pour résoudre vos problémes rapidement.

Pour plus d'informations sur ce service payant, rendez-vous sur notre site internet

scs-sentinel.com (services)

G3- Chat en ligne

Une question ?
Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat en ligne sur notre site web
www.scs-sentinel.com

H- GARANTIE

Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d'achat, il vous sera demandé
- pour faire jouer la garantie.
Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute la période de garantie.

Ne sont pas couverts par la garantie :

* Dommages matériels ou électriques résultant d'une mauvaise installation (erreur de cablage, polarité inversée...)

» Dommages résultant d'une utilisation impropre (utilisation différente de son origine) ou de modifications.

* Dommages résultant de I'utilisation et /ou installation de piéces ne provenant pas de celles prévues et incluses par SCS Sentinel.
* Dommages diis a un manque d'entretien ou un choc

*Dommages diis aux intempéries telles que : gréle, foudre, vent violent, etc.

«Retours articles sans copie de facture ou justificatif d'achat.



I- AVERTISSEMENTS

Ne jetez pas les piles et les appareils hors d'usage avec les ordures ménageres. Les substances

dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement.

Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a votre disposition par votre commune ou votre
]

distributeur.

N A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires AR
et piles & ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

J- DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions
pertinentes de la directive 2014/53/UE et de la directive 2006/42/EC. La déclaration de conformité peut étre consultée sur
le site : www.scs-sentinel.com/downloads.
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A- SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: Important safety instructions. It is essential to follow these instructions for reasons of personal
safety, as incorrect installation may result in serious injury. Keep these instructions in a safe place. If installa-
tion is carried out by a third party, this manual must be given to the end user. The end user must also be trained
in the safe use of the appliance in accordance with the instructions in this manual.

(D INFORMATION

SCS SENTINEL certifies that its motorised operators
comply with the standards and safety regulations for
motorised gate operators (EN 60335-2-103).

The use of this product outside the specified conditions
or the use of components or accessories not recom-
mended by SCS SENTINEL may compromise the safety
of property and persons, and is therefore prohibited.
SCS SENTINEL accepts no liability for any damage re-
sulting from failure to comply with the instructions pro-
vided in this manual.

] 1) serore nstaLune

This product is only designed for the automation of a
swing gate for "residential” use.

Installation requires qualified staff with mechanical and
electrical skills.

Before installing the motorised device, check that the
driven part is in good mechanical condition, properly
balanced and opens and closes correctly.

Make sure that the temperature range indicated on the
motorised system is suitable for the installation’s loca-
tion.

PLEASE NOTE: The motorised system cannot be used
with a driven partincorporating a side gate.

ELECTRICAL INSTALLATION

persons in order to avoid a hazard.

CAUTION: The power supply installation must comply with current standards in the country where the prod-
& uctis installed (NF C 15-100 for France) and be carried out by qualified staff.

The mains supply must be protected against overload by a suitable trip switch and an earth leakage circuit
breaker. A means of disconnecting all the poles of the power supply network must be provided. This device must be
connected directly to the supply terminals and have a contact separation distance on all poles to ensure complete
disconnection in accordance with the installation rules.

If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its after-sales service or similarly qualified




E[E’:? INSTALLING THE MOTORISED SYSTEM

CAUTION: The motorised device must be dis-
connected from its power source during in-
stallation.

WARNING: Make sure that in the installation envi-
ronment (gate and fixed parts), the zones at risk are
avoided or at least signposted (see "Potential risks"
section after these instructions).

Ensure that crushing caused by the opening move-
ment of the driven part is avoided between the driven
part and the surrounding fixed parts.

WARNING: Activation of the manual disconnection
device may cause uncontrolled movement of the driv-
en part due to mechanical failure or loss of balance.
If a fixed control device is installed (keypad, key selec-
tor, etc.), it must be installed 1.5 m above the ground,
away from moving parts but always within sight of the
gate.

In accordance with European standards EN 12453 and
EN 13241-1 applicable to industrial, commercial and
residential motorised door and gate installations, and
depending on the installation environment, accesso-
ries not included in this kit (photocells and flashing
light) may be required.

If the gate is to operate in automatic closing mode, or
if it is to be opened remotely without a direct view of
the gate, photocells must be installed without fail.

If your gate closes automatically, or if it opens onto the
public highway, it may be compulsory to install a flash-
ing light, depending on the regulations in the country
where the motorised device is installed.

It is the installer’s responsibility to ensure that the in-
stallation is compliant.

After installation, make sure that the mechanism is
properly adjusted and that the protection system and
any manual disconnection devices function properly.
Permanently attach the label concerning the manual
disconnection device to the operating element of this
device.

I]:]:]] USING THE MOTORISED SYSTEM

PLEASE NOTE: This appliance may be used by children
at least 8 years old and by people with reduced phys-
ical, sensory or mental capabilities or without experi-
ence or knowledge, if they are properly supervised or
instructed in the safe use of the appliance, and if the
risks involved have been understood.

Children should not play with the appliance.

The user’s cleaning and maintenance must not be car-
ried out by unsupervised children.

Do not allow children to play with the unit or its controls.
Keep remote control units out of the reach of children.

WARNING: The user must supervise the gate during
operation and keep people away until the gate is ful-
ly opened or closed. Do not deliberately hinder gate
movement.

C MAINTENANCE AND UPKEEP
OF THE MOTORISED DEVICE
2 CAUTION:The motorised device must be dis-

connected from its power source during clean-
ing, maintenance and parts replacement.

Check the installation frequently for poor balancing or
signs of wear or damage to cables, springs and mount-
ing. Do not use the appliance if any repairs or adjust-
ments are required. Only original parts should be used
to replace or repair the motorised system.

For further information, see section
F - Maintenance

REMOTE CONTROLS

CAUTION: Do not swallow the battery (risk of chemical burns).
This product contains a button cell battery. If swallowed, the button cell battery can cause severe internal
burns in only 2 hours and may cause death. Keep new and used batteries out of the reach of children. If

the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it out of the reach of children. If

you suspect a battery or other part has been swallowed or inserted into any part of the body, seek medical advice

immediately. Do not clean the remote control with abrasive or corrosive substances.

Just use a soft cloth. Do not allow children to play with the product or its packaging. When replacing batteries,

ensure they have the same characteristics as the ones supplied with the product. If the device is not being used for

a prolonged period, remove the batteries unless the system is intended for emergency situations. Do not expose the
batteries to excessive heat or throw them in a fire.




Potential risks

( N\
There are 4 potential
risks 3 zones
identified opposite:

. J

Risk 1 : Shock and crushing Risk 2 : Hand crushing

Prevention :
- Obstacle detection by motor. ><;
- Use of photocells. ’

Photocells Prevention : 10cm
.. minimum
- Leave a minimum
distance of 10 cm
between the leaf
and the pillar/wall.

- Notch the corner Ic\wltgrtﬁg
of the pillar without pillar
weakening it.

Risk 3 : Imprisonment and crushing Risk 4 : Crushing of the feet
Prevention :
- Obstacle detection by the motor.
- Leave a minimum distance of 50 cm between
the motor arm and the wall (or other fixed part).
X Prevention :

- To avoid a danger zone for feet, leave a minimum
distance of 12 cm or a maximum of 5 mm
between the bottom of the leaves and the floor.

50 cm
mini
- OR
12 cm min. 5 mm max.
s b —~——=




B- DESCRIPTION

B1- Content

Screws

B2- Dimensions

1 Control box
with electronic
card

605 mm

WiW

2 Remote
controls

|

—

=1

—
=

unloking sticker

A

67.6 mm

b

68 mm

T &

B

C- WIRING / INSTALLING

C1- Standard installation

24V DC LED blinker

with antenna

(option - AAMO111)
@ Control box

2x0.5mm? ]
E @ 24V DC gate opener
=l i | il =Y
9:'” 1 I = €
i i [t} Remote control
2x1 mm? 2 2 channels
@ Photocells (option -
AAMO0036)
2x1 mm? 2
d ............... e, B Do not forget to place 1 central stop and
2 side stops (not supplied) for the proper

functioning of the gate.



C2- Dimension chart

Comply with the measures shown on the chart for proper installation. Adjust the gate structure to fit it for

best automation, if necessary.

Before proceeding with the installation, be sure that gate moves freely and that:

1) Hinges are properly positioned and greased.
2) No obstacles in the moving area.

3) No frictions between two gate leafs or with the ground while moving.

inside opening - installation with closed gate

AB

140‘145

150[w55[1so

100

110 ~120;

1056

110
115}
120
125

100 ~110 7
s

7
90100

7/

130

//
7
/////v

C3- Motor fixing

Ideal fitting

dimensions

Determine the position and fix the bracket on the pillar respecting the dimensions indicated on the chart above.

A
AV

Tzof

94
82

To determine the position of the bracket on the gate, the gate should be closed and the butterfly screw should be

positioned at 70 cm from the worm extremity.

®
Q
[C)
70 mm




O wee

e

To correctly position the butterfly screw at 70 mm
from the worn end, you can use a power tool type
battery (12 to 24 V DC). Do not connect the arms to
the PCB. Connect the arms wires on the battery (for
example yellow on + and white on -) in order to move
the trolley in one direction or the other according to
polarity. If the motor does not move or moves in the
wrong direction, reverse the wires and then adjust the
motor to the desired position.

C4- Emergency release

In case of power failure, just unscrew the butterfly screw to open the gate.

Permanently attach the label for the manual
disconnection device to the operating element
of this device.



C5- Wiring diagram

imperative
wiring :

A >05mm?
.1 mm?

e Y
] ] ]
| - dlo
% transformer ,‘; 20 2AL 250V fuse
O] ]
brown/red wire
N - 230V~ :
L blue wire
"@ 2x 1.5 mm?
" Isolar
antenna
4 Llpanel

©)

RF1_Remote receive board @

LED2
LED3
LED4

[ 1] P » .
RF-Learn e i
Programming
F| A BAT.T
SYS-Learn @
process ) Fusible T20A
250V
LEo1 [0 AC NPUT
|
]
]

OFF ON
SW:Set

1.D/S set
2. 0ver_C1
3. 0ver_C2
4.Auto

L]

f|a|8(8(B

NONE

PH+ CO PH-

P100 PCB1

[IEEE
GREEN BLACK © © L © ©
OR
ORANGE GREY BLUE RED
N Blinker | Lock * Motor 1 Motor 2
P BIP S B 0 L4+

o |

A |
DRY CONTACT A | A

2 gates (total opening)

[#]or T Jor (@
key push —

gy
i)

A Photocells

(option - AAMO0036)

24V DC LED M1
il i A
antenna

(option - AAMO111)

it button  4o0rphone




C6- Installing & connecting
Control box

BEFORE INSTALLATION
Decide the installation position of control box first, it is suggested to be installed near the gate and should be
protected from possible damage.

Be aware of the motor cable length before deciding the installation position of the control box.

PRE-INSTALLATION

1. Remove the cover by unscrewing the four screws on the cover. See Figure 1(1).

2. Use a screwdriver to puncture the holes beneath the bottom of the control box. See Figure 1(2).

3. Fix and secure your electronic box on the wall.

4. Connect the wires of the various devices to be connected to the PCB board (devices described on the following
pages).

5. Cables should only pass through the bottom of the enclosure through the pre-drilled holes.
Seal the holes of your cable passages (cable glands, silicone).

6. Close the box by tightening the 4 screws. (See Figure 1(3))

Figure 1(1)

Figure 1(3)

Motor

MOTOR - WIRE CONNECTION

NOTE :
Ensure that the white and yellow
wires are stripped by 5 mm.

Avoid tension of the cable during
open and close phase.




M1 MOTOR CONNECTION (first opening motor)
ELECTRON!C CARD

M- (white)

M+ (yellow)
M2 MOTOR CONNECTION (second opening motor)

ELECTRONIC CARD

M- (white)

M+ (yellow)

Wiring to 230V power supply

< control box

230V

28 CCO N



Blinker (option - AAMO111)

Remove any packaging before connecting.

If you want to improve the operating range of your
remote, you can connect the blinker antenna with
a RG58 coaxial cable (not supplied).

In this case you must disconnect the original
antenna and then connect the coaxial copper
core to the terminal ANT and the coaxial braided
shield to the terminal GND on both antenna and
electronic card.

Coaxial
black wire

ELECTRONIC
CARD

Coaxial cable

Braided shield

Copper core

\

4 ‘ .

Placed at 3’
the top of the (]

electronic card £ 4
Rzl [V

o
¥

Fixing screw o

Top view

ENCCO 29



Photocells (option - AAM0O036)

The photocells are safety devices for control automatic gates. Consist of one transmitter and one receiver
based in waterproof covers; it is triggered while breaking the path of the beams. If an obstacle is detected,
the gate stops and opens again slightly allowing the obstacle to be released safely.

STEP 1 STEP 2 STEP 3

Aligning %

STEP 4:CABLING  PoYYIYTYS e e
Electronic card 0.5 mm? gning

Terminal
Block

Power
Terminal

CON



D- SETTING/USING

D1- Single/double gate setting (dip switch 1)

Switch settings: «on» right position, «off» left position.

OFF ON
SWiSet
1.D/S set =]
T [ « DIP SWITCH 1 D/S set:
P ON = double gate operation
e = OFF = single gate operation (connection on MOT 1)

ELECTRONIC CARD

D2- Dip switch 2 et 3

Switch 2 and 3 are not used.

D3- Gate auto-close adjustment (dip switch 4) -
DIP SWITCH 4 '
« ON » : Active automatic closing in 30 seconds. Simultaneously pressing the two remotes keys

(opened or closed gate) will turn OFF the automatic mode (the blinker will flash 3 times as confirmation).
Repeat the operation to turn ON the automatic mode (the blinker will flash 3 times as confirmation).

Note : in case of automatic closing, photocells are required.

« OFF » : Automatic closing OFF (caution it will still be possible to turn ON with the remote)

D4- Photocell adjustment (dip switch 5)

DIP SWITCH5 :

ON : Photocells ON. When the photocells detect an obstacle while the gate is closing, the gate stops and opens
during 2 seconds.

If the gate auto-close is adjusted, and the photocells detect an obstacle when the gate is totally opened, then
the closing time will be reseted.

OFF : Photocells OFF. The photocells will no longer have any influence on gate operation.

D5- Dephasing of the leaves (dip switch 6)
DIP SWITCH6:
ON : Dephasing in closing / opening of 8 seconds.

OFF : Dephasing in closing / opening of 5 seconds.

D6- Slowing down

Operating speeds are not adjustable.



D7- LED indication

[ —— LED 1 System Learning:
LED1 will be on when remote controls are activated.

LED1 [
02 [ « LED 2 System learning:
LED3 % LED 2 blinks twice per second during normal operation and once per

LED. . . . .
* second during learning. Static LED2 means the learning process can be
done over and over again.

SW1:Set OFF ON
—% LED 3 Photocells:
ELECTRONIC CARD LED 3 will be on when photocells are not aligned or when they detect an
obstacle.
LED4 start :

LED 4 will be on if the switch of the transmitter, key selector, or the push
button is activated.

D8- Remote controls learning process

Add the remote controls to the motorisation :

Press the ‘RF-Learn’ button until LED1 lights up.

Then press the button at the left of the remote control. LED1 flashes twice and remains lit for 10 seconds,
then goes out. The remote control has been memorised.

Deleting remote controls from the motorisation :

Hold down the RF button until LED1 goes out.

D9- System learning process for double leaf gate

1) Switch n°1 must be in the ON position.

2) Unlock the motors, position the 2 leaves at mid-travel, then re-lock the motors.

3) On the electronic board, hold down the SYS-learn button until LED2 flashes once a second (instead of twice a second
or steady), then release.

4) Press the button on the left of the remote control.

5) The learning process should be as follows:

- The leaf connected to the MOT2 output closes completely. (If it opens, press the left-hand button on the remote control
again to interrupt the learning procedure. LED2 remains permanently lit. Reverse the motor polarity and start again from
step 1).

- The leaf connected to the MOT1 output closes completely. (If it opens, press left again on the remote control to
interrupt the learning procedure. LED2 remains permanently lit. Reverse the motor polarity and start again from step 1).
- The leaf connected to output MOT1 reopens completely.

- The leaf connected to output MOT2 reopens fully.

- The leaf connected to the MOT2 output closes completely.

- The leaf connected to output MOT1 closes completely.

After step 5, the learning process for your gate is complete. You can use it with the remote control:

total opening of the 2 leaves ﬁ pedestrian opening (1 single leaf)

If the learning process is not complete, LED2 will remain lit. Check the connections and repeat the operation.



D10- System learning process for single leaf gate

1) Switch No. 1 must be in the OFF position.

2) The motor must be connected to the MOT1 output.

3) Unlock the motor, position the leaf at mid-travel, then re-lock the motor.

4) On the electronic board, hold down the SYS-learn button until LED2 flashes once a second (instead of twice a
second or steady), then release.

5) Press the button on the right of the remote control.

6) The learning process should be as follows:

- The leaf closes completely. (If it opens, press the right-hand button on the remote control again to interrupt the
learning procedure. LED2 remains permanently lit. Reverse the polarity of the motor and start again from step 3).
- The leaf reopens fully.

- The leaf closes fully.

leaf fully opens

D11- Obstacle detection
If an obstacle is detected while the gate is opening: the gate stops.

If an obstacle is detected while the gate is closing: the gate stops, reopens and closes again.

& When the gate reaches the closing stop, it reopens to clear any obstacle.

E- TECHNICAL FEATURE

Motor

Motor 24V DC motor
Gear type Worm screw
Stroke length 290 mm
Power supply 24V DC

Maximum gate weight

Maximum gate length 150kg /1,5 m per leaf

Operating Temperature -20°C~+50°C

Dimension 605 mm x 68 mm x 67.6 mm

The A-weighted emitted sound pressure level of the motor is equal or less than 70 dB (A).

Remote controls

Channels 2

Frequency - Maximum transmitted power 433.92 MHz - power < 10mW
Power supply 1 battery lithium CR2032 included
Security rolling code technology



Blinker (option - AAMO111)
Antenna included

Yes (coaxial cable not supplied)

Bulb

LED E14 24V 1W (included)

Power cable

2 x 1 mm2(notincluded)

Bulb connection

unpolarized at the electronic card connection.

Screws included
Do not supply 230V
Operating temperature -20°C~+50°C

Dimensions

Photocells (option - AAM0O036)
Detection Method

74 x 167 x 59 mm

Infrared Beam

Sensing Range MAX~10m
Input Voltage 12~24V AC/DC
Response Time < 100ms

Operation Indicator

RX : Red LED On (beam broken) / Off (heam
aligned) TX : Red LED On

Dimensions

63 x 63 x 30 mm

Output Method

F- MAINTENANCE

Relay Output

F1- Motor

Conduct the following operations at least every 6 months. If in high intensity of use,

shorten the period in between.

Disconnect the power supply:

(1) Clean and lubricate the screws, the pins, and the hinge with grease.
(2) Check the fastening points are properly tightened.
(3) Make the wire connection are in good condition.

Connect the power supply:

(1) Check the power adjustments.

(2) Check the function of the manual release.

(3) Check the function of photocells or other safety device.

F2- Remote control

(1) (2] (3]

1x CR2032




G- TECHNICAL ASSISTANCE

G1- Troubleshooting

Problem

Solutions

The gate doesn’t move when pressing the
button of the transmitter

1. Check if LED1is “ON" once press the transmitter.

2. Check if the voltage of the batteries is above 25V.

3. Checkif LED2is “ON" and blinks accordingly.

4. Make sure all the wiring connections are firmly connected
to the terminals on the PCB.

5. Make sure the fuse is workable. on the panel and power
socket.

The transmitting distance is too short

Make sure the connecting terminals of the Antenna is firm.
Check the battery on the transmitter.

The Flashing light does not work

Check if the wiring connection of the flashing light is correct
and check the LEDs.

The leaves suddenly stop during moving

The leaves does not move or only move
toward one direction

1. Check if the gate can be moved freely and no obstacles in
between.

2. Make sure the wiring connection of the gear motors is firm.
3. Make sure the fuse is workable.

4. Make sure there is no obstacle in the photocells beam.

5. Cut off the power of the engine. Release the motor and
make sure the gate can move freely.

The master gate closes to the end first and the
slave gate stops, which the opening or closing
sequence is not being operated properly

1. Check if the gate can be moved freely and no obstacles in
between.

2. Make sure the wiring connection of the gear motors is firm.
3. Make sure the fuse is workable.

4. Make sure the safety beam are operating properly if
installed.

5. Cut off the power of the engine. Release the motor and
make sure the gate can move freely.

6. Increase the power with the switch 2 & 3.

The gear motors does not run and the relay is
noisy when operating the gate opening and
closing

Check the condition fuse.

No remote control connection

Remove remote controls from the operator

G2- Online assistance

Any question ?

1. Check LED1 is blinking when pressing the remote control key.

2. Check RF1 receiver is ok.

3. To check that the remote control is associated when the
remote control is pressed, LED 1 and LED 4 must light up.

4. If the LED flashes when the remote control is pressed, the
battery must be changed.

5. Remove and replace the plug-in receiver.

Hold down the RF button until LED1 flashes.

For an individual answer, use our online chat on our

website www.scs-sentinel.com



H- WARRANTY

SCS Sentinel grants to this product a warranty period, beyond the legal time, as a sign of quality and
- reliability.

The invoice will be required as proof of purchase date. Please keep it during the warranty period.

Carefully keep the barcode and the proof of purchase, that will be necessary to claim warranty.

Are never covered by our warranty:

* Damage resulting from the consequences of a bad installation (bad wiring, reverse polarity ...).

* Damage resulting from improper use of the device (use in contradiction with the manual) or its modification.
* Damage resulting from the consequences of the use of components not from SCS SENTINEL.

* Damage due to lack of maintenance, physical shock.

* Damage due to weather: hail, lightning, strong wind etc..

* Returns made without a copy of the invoice or receipt.

I- WARNINGS

Don't throw batteries or out of order products with the household waste (garbage). The dangerous
substances that they are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take

back these products or use the selective collect of garbage proposed by your city. c €
J- DECLARATION OF CONFORMITY

SCS Sentinel hereby declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant
provisions of Directive 2014/53/EU and Directive 2006/42/EC. The Declaration of Conformity can be found at:
www.scs-sentinel.com/downloads
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A- ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ATTENZIONE: Importanti istruzioni di sicurezza. Per |a sicurezza delle persone, & importante seguire queste
istruzioni. Un'installazione non corretta pud causare gravi lesioni. Conservare queste istruzioni. In caso di
installazione da parte di terzi, questo manuale deve essere consegnato all'utente finale. L'utente finale deve
inoltre essere addestrato all'uso sicuro dell'apparecchio secondo le istruzioni contenute in questo manuale.

® INFORMAZIONI

SCS SENTINEL certifica che i suoi automatismi per can-
celli sono conformi agli standard europei e alle norme
di sicurezza per gli automatismi per cancelli (EN 60335-
2-103).

L'uso di questo prodotto al di fuori delle condizioni spe-
cificate o I'uso di componenti o accessori non racco-
mandati da SCS SENTINEL possono compromettere la
sicurezza di cose e persone e sono pertanto vietati.
SCS SENTINEL declina ogni responsabilita per even-
tuali danni derivanti dalla mancata osservanza delle
istruzioni fornite nel presente manuale.

m PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'auto-
mazione di un cancello a battente per uso di tipo "re-
sidenziale".

L'installazione richiede personale qualificato con com-
petenze meccaniche ed elettriche.

Prima di installare I'automatismo, verificare che la par-
te azionata sia in buone condizioni meccaniche, che
sia correttamente bilanciata e che sia apra e si chiuda
correttamente.

Verificare che l'intervallo di temperatura indicato
sull'automatismo sia adatto al luogo di installazione
ATTENZIONE: L'automazione non puo essere utilizzata
con una parte azionata che incorpori una porta pedo-
nale.

INSTALLAZIONE ELETTRICA

PERICOLO: L'installazione dell'alimentatore deve essere conforme alle norme in vigore nel paese in cui viene
installato il prodotto (NF C 15-100 per la Francia) e deve essere effettuata da personale qualificato.
L'alimentazione elettrica di rete deve essere protetta contro le sovratensioni da un adeguato interruttore

automatico e da un interruttore differenziale. E necessario prevedere un dispositivo di disconnessione di tutti i poli
della rete di alimentazione. Questo dispositivo deve essere collegato direttamente ai terminali di alimentazione, e
deve avere una distanza di separazione dei contatti su tutti i poli tale da garantire una disconnessione completa nel
rispetto delle norme di installazione.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio postvendita o da
personale analogamente qualificato per evitare pericoli.




INSTALLAZIONE DELL'AUTOMATISMO

PERICOLO: L'automatismo deve essere scol-
legato dalla sua fonte di alimentazione du-
rante l'installazione.

AVVERTENZE: Verificare che nell'ambiente di instal-
lazione (cancello e parti fisse) le zone a rischio siano
evitate o almeno segnalate (si veda il capitolo "Rischi
potenziali" dopo queste istruzioni).

Verificare che il movimento di apertura della parte
azionata non provochi uno schiacciamento tra la stes-
sa e le parti fisse circostanti.

AVVERTENZE: L'attivazione del dispositivo di shlocco
manuale pud generare un movimento incontrollato
della parte azionata a causa di guasti meccanici o
perdita di bilanciamento.

Nel caso in cui sia previsto un dispositivo di coman-
do fisso (codice a tastiera, selettore a chiave, ecc.),
quest'ultimo deve essere installato a 1,5 m da terra,
lontano dalle parti mobili ma sempre nei pressi del
cancello.

Secondo le norme europee EN 12453 e EN 13241-1 ap-
plicabili all'installazione di porte e cancelli industriali,
commerciali e residenziali automatizzati, e a seconda
dell'ambiente di installazione, puo essere necessario
aggiungere alcuni accessori non presenti in questo kit
(fotocellule e luce lampeggiante).

L'uso della modalita di chiusura automatica o di aper-
tura a distanza senza vista diretta sul cancello richie-
de l'installazione di fotocellule.

In caso di chiusura automatica, o se il cancello & si-
tuato sulla strada pubblica, puo essere obbligatorio
installare una luce lampeggiante secondo la regola-
mentazione del paese in cui I'automatismo viene in-
stallato. E responsabilita dell'installatore la messa a
norma dell'installazione.

Dopo l'installazione, verificare che il meccanismo sia
regolato correttamente, e che il sistema di protezione
e i dispositivi di shlocco manuale funzionino corretta-
mente.

Apporre in modo permanente I'etichetta relativa al
dispositivo di sblocco manuale sul dispositivo di azio-
namento.

[]:]:]] USO DELL'AUTOMATISMO

ATTENZIONE: Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini di almeno 8 anni di eta e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o prive
di esperienza o competenze, a condizione che siano
adeguatamente supervisionate, che siano state fornite
istruzioni relative all'uso dell'apparecchio in modo si-
curo e che siano stati compresi i possibili rischi.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non de-
vono essere effettuate da bambini senza supervisione.
Non lasciare i bambini giocare con I'apparecchio o con
i suoi comandi. Tenere i dispositivi di comando fuori
dalla portata dei bambini.

AVVERTENZE: Sorvegliare il cancello durante il suo
funzionamento e tenere le persone a distanza fino a
quando il cancello non sia completamente aperto o
chiuso. Non impedire volontariamente il movimento del
cancello.

{éﬁ MANUTENZIONE E PULIZIA
DELL'AUTOMATISMO

gato dalla sua fonte di alimentazione durante la
pulizia, la manutenzione e la sostituzione di
pezzi.

2 PERICOLO: L'automatismo deve essere scolle-

Verificare frequentemente I'installazione per individua-
re un eventuale bilanciamento scorretto, segni di usura
o danni ai cavi, alle molle e al montaggio. Non utilizzare
I'apparecchio se sono necessarie riparazioni o regola-
zioni. Per sostituire o riparare il sistema automatizzato,
utilizzare esclusivamente pezzi originali.

Per maggiori informazioni, si veda il capitolo
F - Manutenzione

[ TELECOMANDI

Questo prodotto contiene una batteria a bottone. Se ingerita, la batteria a bottone puo provocare gravi

@ PERICOLO: Non ingerire la batteria: rischio di ustioni chimiche.

ustioni interne in sole 2 ore, che possono essere fatali. Conservare le batterie nuove e usate fuori dalla

portata dei bambini. Se lo scomparto della batteria non si chiude correttamente, non utilizzare il prodotto e tenerlo
fuori dalla portata dei bambini. Se si sospetta I'ingestione di una batteria o la sua introduzione in una qualsiasi parte
del corpo, chiedere immediatamente un parere medico. Non utilizzare sostanze abrasive o corrosive per la pulizia
del telecomando.

Utilizzare un semplice panno morbido. Non lasciare i bambini giocare con il prodotto o con gli imballaggi. In caso
di sostituzione della batteria, utilizzare una batteria con caratteristiche identiche a quella fornita con il prodotto.
Rimuovere le batterie se il materiale non deve essere utilizzato per un lungo periodo, salvo se destinato a situazioni

di emergenza. Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo o gettate nel fuoco.




Rischi potenziali

p
Esistono 4 rischi

potenziali — \
3 zone identificate a ;“ 77 N\
fianco: \ » (
HN P
N/
~ J/

~N

Rischio 1 : Urti e schiacciamenti

Prevenzione :
- Rilevamento degli ostacoli tramite motore.
- Utilizzo di fotocellule.

Fotocellule

Rischio 2 : Schiacciamento a mano

><,»

Prevenzione : 10¢cm
. minima

- Lasciare una

distanza minima di

10cmtral'anta el

pilastro/parete.
- Intaccare I'angolo

del pilastro senza

indebolirlo.

Rischio 3 : Detenzione e frantumazione

Prevenzione :

- Rilevamento degli ostacoli da parte del motore.

- Lasciare una distanza minima di 50 cm tra il
braccio motore e la parete (o altra parte fissa).

Xl

50 cm
mini

Rischio 4 : Schiacciamento dei piedi

-

Prevenzione :

- Per evitare una zona di pericolo per i piedi, lasciare
una distanza minima di 12 cm o massima di 5 mm tra
la base delle foglie e il pavimento.

0

12 cm min.

5 mm max.




B- SPECIFICHE
B1- Contenuto del kit

0w

2 vite senza fine 1 Scatola di 2 Telecomandi
controllo con
carta elettronica

N
L§§n\
Manuale —
adesivo di shlocco
B2- Dimensioni
605 mm
¢ A
E O 67.6 mm
. 4
—_—
!
1 68 mm
Y

o

C- CABLAGGIO / INSTALLAZIONE
C1- Installazione dell’automatismo Faro lampeggiante LED

24V con antenna integrata

:’EI (opzione - AAMO111)
|: @ Scatola di controllo
Motorizzazione
2%0.5mm? dicancello 24V
E Telecomando 2 canali
Si 1 f =] £
g 0 @ Fotocellule (opzione
6 2x1 mm? & - AAM0036)
2x1 mm? 2

Non dimenticate di montare un arresto
centrale e due arresti laterali (non fornite)
per il buono funzionamento del cancello.

O
()



C2- Tabella delle dimensioni

Per una installazione corretta, osservate scrupolosamente le misure indicate nella tabella qui sotto.
Se necessario, regolate la struttura del cancello per adattarla alla vostra motorizzazione.

Prima di procedere all'installazione, assicuratevi che il vostro cancello funzioni liberamente:

1) Le cerniere devono essere posizionate correttamente e lubrificate.

2) Nessun ostacolo deve essere presente nella zona di spostamento.

3) Nessun attrito deve essere presente tra le due ante o al livello del terreno durante I'apertura.

Apertura verso l’interno - installazione con cancelli chiusi

ABMO{MS‘HOFSSIWGO

10070120

105

110V 100 <110 7

115 s

120 /0310,0

. / .

125 S Quote di

2 S montaggio
ideale

C3- Fissaggio del braccio

Posizionare e fissare la fissazione pilastro rispettando le quote di montaggio indicate sulla tabella di dimensioni.

sy
ENAN
Yy

20

94
82

80

Per determinare la posizione della fissazione sul cancello, quest'ultimo deve essere chiuso e il perno a farfalla del
braccio deve essere posizionato a 70 mm dalla sua estremita.




-,b; CONSIGLIO
kS

Per posizionare correttamente il perno a 70 mm
dall’estremita del cilindro, utilizzare una batteria di
tipo utensile elettrico (da 12 a 24 V CC). Non collegare
i bracci motorizzati al PCB. Collegare i fili del braccio
alla batteria (ad esempio giallo su + e bianco su -) in
modo da muovere il carrello di guida in un senso o
nell'altro a seconda della polarita. Se il motore non si
muove o si muove nella direzione sbagliata, invertire
i fili e quindi regolare il motore nella posizione
desiderata.

C4- Shlocco di emergenza
In caso di interruzione di corrente, per aprire la porta, svitare la farfalla sulla fissazione del cancello.

Applicare in modo permanente I'etichetta per
questo dispositivo sull'organo di manovra del
dispositivo di sgancio manuale.



C5- Schema

Figure 1(4)
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C6- Impianto

il quadro elettronico

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

Determinate il posizionamento dell'installazione del vostro quadro elettronico.

Si consiglia di installarlo vicino al vostro cancello e di proteggerlo contro ogni danno possibile.

Verificate la lunghezza del vostro cavo elettrico prima di determinare il posizionamento dell'installazione del
vostro quadro elettronico.

PREPARAZIONE ALL'INSTALLAZIONE
1. Rimuovere le 4 viti dal coperchio della scatola elettronica (Vedere figura 1(1)).
2. Usare un cacciavite per bucare i fori predisposti posti sotto la scatola elettronica (Vedere figura 1(2)).
3. Posizionare e fissare la scatola elettronica alla parete.
4. Collegare i fili dei vari elementi da collegare alla scheda elettronica (elementi descritti nelle pagine seguenti).
5.1 cavi devono passare solo attraverso il fondo dell'involucro, attraverso i fori preforati.
Sigillare i fori di passaggio dei cavi (pressacavi, silicone).
6. Chiudere la scatola avvitando le 4 viti. (Vedere la figura 1(3)).

Figure 1(1) Figure 1(3)

Motore
COLLEGAMENTO DEI FILI DEL MOTORE

Nota: Assicurarsi che i fili bianchi e
gialli siano spellati di 5 mm.

Evitate che il cavo sia troppo teso
durante la fase di apertura e di
chiusura.




COLLEGAMENTO DEL MOTORE M1 (apre inizialmente)
SCHEDA QUADRO

M- (bianco)

M+ (giallo)

COLLEGAMENTO DEL MOTORE M2 (apre successivamente)
SCHEDA QUADRO

g ©

M- (bianco)

M+ (giallo)

Collegamento all’alimentazione 230V

< quadro elettronico

230V

6 CO I



Faro lampeggiante (opzione - AAMO111)
Rimuovere I'imballaggio prima di effettuare il collegamento.

Premere

M

A

ad
A

Z=
—

cavo
coassiale
nero

Cavo coassiale

Maglia di rame

Nucleo di rame

Situadoenla
parte superior
de la scheda
quadro

viti di fissaggio

vista dall’alto

E’' possibile aumentare la portata del
telecomando collegando I'antenna del
lampeggiante con un cavo coassiale RG58 (non
fornito). Preventivamente staccare I'antenna
originale e collegare i nucleo di rame verso la
morsettiera ANT e la maglia di rame intrecciata
verso la morsettiera GND (antenna e scheda).

SCHEDA
QUADRO

)

'

i

' S
24 o

' .—I r""l“"";“';
»

Lo~ IS

Premere




Le fotocellule (opzione - AAM0OO036)

Le fotocellule sono dei dispositivi di sicurezza per i cancelli automatici. Sono composte da un emettitore e da
un ricevitore e si attivano quando la traiettoria del cablaggio viene interrotta. Se viene rilevato un ostacolo, il
cancello si arresta e si apre leggermente consentendo all'ostacolo di essere rilasciato in modo sicuro.

FASE 1 FASE 2 FASE 3

Allineamento %

300 mm ou +

FASE 4 : cABLAGGIO Allineamento w
SCHEDA QUADRO 0.5 mm?

0o

Morsetti di
collegamento




D- REGOLAZIONE / USO

D1- Regolazione una o due ante (dip switch 1)

pr—— Regolazioni dei switch: la posizione «ON» é situata verso destra,
f}g;::; > «OFF» verso sinistra.
2.0ver_C1 o
T = « DIP SWITCH 1 D/S set:
o = ON =funzionamento 2 ante
OFF = funzionamento 1 sola anta (collegamento su MOT1)
SCHEDA QUADRO

D2- Dip switch 2 et3

Gli interruttori 2 e 3 non vengono utilizzati.

D3- Regolazione della chiusura automatica (dip switch 4)

DIP SWITCH 4 B

Su « ON » : Chiusura automatica a 30 secondi. Premere i tasti simultaneamente ' (cancello aperto o chiuso) annula il
modo automatico in corso (3 lampeggiamenti per confermare). -

Ripetere I'operazione per attivare il modo automatico (3 lampeggiamenti per confermare).

Nota : in caso di chiusura automatica é necessario installare fotocellule.

Su « OFF » : Nessuna chiusura automatica (attento, @ sempre possibile attivare il modo automatico con il telecomando)

D4- Regolazione delle fotocellule (dip switch 5)

DIP SWITCH5:

ON : Le fotocellule sono attivate. Passaggio davanti alle fotocellule durante la chiusura = blocco di 2 secondi per
consentire la rimozione dell’ostacolo. Se siete in modalita chiusura automatica.

Passaggio davanti alle fotocellule quando il cancello € completamente aperto =ricarica del tempo di pausa.

OFF : Nessun effetto sulla motorizzazione. Le fotocellule non avranno piu alcuna influenza sul funzionamento del

cancello.

D5- Sfasamento in apertura e in chiusura (dip switch 6)

DIP SWITCH 6 :
ON : 8 secondi di sfasamento in apertura e in chiusura.

OFF : 5 secondi di sfasamento in apertura e in chiusura.

D6- Velocita di rallentamento

Le velocita di funzionamento non sono regolabili.



D7- Indicazioni spie LED LED1 indicatore RF: radiofrequenza
La spia LED1 lampeggia quando un segnale viene ricevuto

X~ (telecomando programmato o meno).
tig; % LED2 Sistema di apprendimento:
o3 [E1 La spia LED2 lampeggia 2 volte al secondo in modalita funzionamento
T | normale e 1 volta al secondo in modalita programmazione.
La spia LED2 e statica : il processo di apprendimento puo essere ripetuto
pit volte.
swisee O ON
e ———
SCHEDA QUADRO LED3 Fotocellule:

La spia LED3 si accende quando le fotocellule non sono allineate o
quando un ostacolo & presente tra le 2.

LED4 start :
La spia LED4 si accende quando il telecomando, il selettore a chiave
o il pulsante viene attivato.

D8- Processo di apprendimento dei telecomandi

Aggiungere i telecomandi alla motorizzazione :

Premere il pulsante “RF-Learn” finché il LED1 non si accende.

Quindi premere il pulsante in alto a sinistra del telecomando. Il LED1 lampeggia due volte e rimane acceso per
10 secondi, quindi si spegne. |l telecomando é stato salvato.

Eliminazione dei telecomandi dalla motorizzazione :

Tenere premuto il pulsante RF finché il LED1 non si spegne.

D9- Processo di apprendimento del sistema a doppi battenti

1) L'interruttore n°1 deve essere in posizione ON.

2) Sbloccare i motori, posizionare le 2 ante a meta corsa, quindi bloccare nuovamente i motori.

3) Sulla scheda elettronica, tenere premuto il pulsante SYS-learn finché il LED2 non lampeggia una volta al secondo
(anziché due volte al secondo o fisso), quindi rilasciarlo.

4) Premere il pulsante a sinistra del telecomando.

5) Il processo di apprendimento dovrebbe essere il seguente:

- L'anta collegata all'uscita MOT2 si chiude completamente. (Se si apre, premere nuovamente il tasto sinistro del
telecomando per interrompere la procedura di apprendimento. [l LED2 rimane acceso in modo permanente. Invertire la
polarita del motore e ricominciare dal punto 1).

- L'anta collegata all'uscita MOT1 si chiude completamente. (Se si apre, premere nuovamente il tasto sinistro del
telecomando per interrompere la procedura di apprendimento. [l LED2 rimane acceso in modo permanente. Invertire la
polarita del motore e ripartire dal punto 1).

- L'anta collegata all'uscita MOT1 si riapre completamente.

- L'anta collegata all'uscita MOT2 si riapre completamente.

- L'anta collegata all'uscita MOT2 si chiude completamente.

- L'anta collegata all'uscita MOT1 si chiude completamente.

Dopo il passaggio 5, il processo di apprendimento del cancello & completo.
E possibile utilizzarlo con il telecomando :

B) apertura totale delle 2 foglie ) apertura pedonale (1 anta singola)

Se il processo di apprendimento non & completo, il LED2 rimane acceso. Controllare i collegamenti e ripetere
I'operazione.



D10- Processo di apprendimento del sistema a singolo battente

1) L'interruttore n. 1 deve essere in posizione OFF.

2) Il motore deve essere collegato all'uscita MOT1.

3) Shloccare il motore, posizionare I'anta a meta corsa, quindi bloccare nuovamente il motore.

4) Sulla scheda elettronica, tenere premuto il pulsante SYS-learn finché il LED2 non lampeggia una volta al
secondo (anziché due volte al secondo o fisso), quindi rilasciarlo.

5) Premere il pulsante a destra del telecomando.

6) Il processo di apprendimento dovrebbe avvenire come segue:

- L'anta si chiude completamente. (Se si apre, premere nuovamente il tasto destro del telecomando per
interrompere la procedura di apprendimento. Il LED2 rimane acceso in modo permanente. Invertire la polarita
del motore e ricominciare dal punto 3).

- L'anta si riapre completamente.

- L'anta si chiude completamente.

®
' porta completamente aperta

D11- Rilevamento degli ostacoli

Se viene rilevato un ostacolo durante I'apertura del cancello, il cancello si ferma.
Se viene rilevato un ostacolo mentre il cancello si sta chiudendo: il cancello si ferma, si riapre e si richiude.

& Quando il cancello raggiunge I'arresto di chiusura, si riapre per eliminare I'ostacolo.

E- CARATTERISTICHE TECNICHE

Motore

Motore Motore 24V DC
Tipo Vite senza fine
Lunghezza della corsa 290 mm
Tensione di alimentazione 24V DC

Peso max. per anta

Larghezza max. per anta 150kg/1.50m

Temperatura di funzionamento -20 °C~+50°C

Dimensioni 605 mm x 68 mm x 67.6 mm
Il livello di pressione sonora emesso ponderato A del motore & uguale o inferiore a 70 dB (A)

Telecomandi
Canali 2
Frequenza - Massimi di potenza trasmessa 433.92 MHz - potenza < 10mW
Alimentazione 1 pila litio CR2032 (fornita)

Sicurezza codice variahile



Luce lampeggiante (opzione - AAMO111)

Antenna integrata

Si (cavo coassiale non fornito)

Lampadina

LED E14 24V 1W (fornita)

Cavo de alimentazione

2 x 1 mm2 (non fornito)

Collegamento lampadina

No Polarita (carta elettronica)

Viti Forniti

Non alimentare con 230V

Temperatura di esercizio -20°C~+50°C
Dimensioni 74 x 167 x 59 mm

Fotocellule (opzione - AAMOO036)

Metodo di rilevamento

Cablaggio infrarossi

Portata 10m
Tensione di ingresso 12~24V AC/DC
Tempo di risposta <100 ms

Indicatore di
funzionamento

RX: LED rosso acceso (cablaggio interrotto)
LED rosso spento (cablaggio allineato)
TX: LED rosso acceso (alimentazione)

Dimensioni

63 x 63 x 30 mm.

Tipo di uscita

F- MANUTENZIONE

Uscita relé

F1- Motorizzazione e guida

Effettuate le operazioni seguenti almeno ogni 6 mesi.

Interrompete I’alimentazione:
(1) Pulite e lubrificate le viti, i tasselli e la cerniera.

In caso di utilizzo frequente, riducete questo intervallo di tempo.

(2) Verificate che i punti di fissaggio siano serrati correttamente.
(3) Verificate il collegamento corretto dei vostri cavi.

Collegate I'alimentazione:
(1) Verificate le regolazioni dell’alimentazione.

(2) Verificate il funzionamento dello sblocco manuale.
(3) Verificate il corretto funzionamento delle fotocellule o degli altri dispositivi di sicurezza.

F2- Telecomandi

2]

(3]

1x CR2032




G- ASSISTENZA TECNICA

G1- Aiuto per la riparazione dei guasti

Problema riscontrato

Soluzioni

Surriscaldamento batterie di riserva

Verificate il collegamento dei fili sulla batteria e le relative polarita

La porta non si sposta quando il
telecomando viene azionato

1. Verificate che I'indicatore "LED1" si accenda quando premete un tasto
del telecomando.

2. Verificate che il voltaggio sia superiore a 25V.

3. Verificate che I'indicatore "LED2" sia acceso.

4. Assicuratevi che tutti i cablaggi siano collegati correttamente sulla
morsettiera della scheda elettronica.

5. Verificate che il fusibile e il disgiuntore della vostra alimentazione
siano in buone condizioni.

La distanza di trasmissione & troppo
corta

Verificate che I'antenna sia collegata correttamente senza che I'anima e
la treccia si tocchino.
Verificate le pile del telecomando.

Il faro o la lampada non funzionano

Verificate lo stato dei fili di collegamento del faro e che siano collegati
correttamente e controllate la lampadina.

Le ante o i battenti si arrestano
all'improwviso durante il loro spostamento
Le ante o i battenti non si muovono o si
spostano verso una sola direzione

1. Verificate che i battenti o le ante possano essere maneggiati liberamente e
che nessun ostacolo sia presente tra i due.

2. Assicuratevi che i cavi di collegamento del motore siano collegati
correttamente.

3. Verificate lo stato del fusibile.

4. Assicuratevi che nessun ostacolo sia presente nel cablaggio delle fotocellule.
5. Se necessario, interrompete I'alimentazione del vostro motore e assicuratevi
che i battenti o le ante possano muoversi liberamente dopo averli disinnestati.

Un'anta si chiude fino al finecorsa e
I'altra si arresta.

1. Verificate che i battenti o le ante possano essere maneggiati
liberamente e che nessun ostacolo sia presente tra i due.

2. Assicuratevi che i cavi di collegamento del motore siano collegati
correttamente.

3. Verificate lo stato del vostro fusibile.

4, Assicuratevi che il cablaggio di sicurezza funzioni.

5. Interrompete I'alimentazione del vostro motore e assicuratevi che i
battenti o le ante possano muoversi liberamente dopo averli disinnestati.
6. Aumentate la potenza erogata con i switch 2 e 3.

Il motore non gira e il relé & rumoroso
durante 'operazione di apertura e di
chiusura

Verificare lo stato del vostro fusibile.

Non & possibile connetere il
telecomando

1. Controllare che la spia LED1 lampeggia quando si preme il pulsante
del telecomando.

2. Controllare la posizione del ricevitore RF1.

3. Per verificare che il telecomando sia associato alla pressione del
telecomando, il LED 1 e il LED 4 devono accendersi.

4. Se il LED lampeggia per 1 secondo quando si preme il telecomando, &
necessario sostituire la batteria.

5. Rimuovere e sostituire il ricevitore a innesto.

Rimuovere i telecomandi
dall’'operatore

Tenere premuto il tasto RF finché il LED1 non lampeggia.

Se nessuna delle procedure di diagnosi o manutenzione risolve I'anomalia, vi preghiamo di contattare il nostro

centro tecnico.



G2- Consigli degli esperti

I tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero :

@% B I 0039 01119620971
LD

In caso di alfunzionamento del prodotto durante I'installazione o pochi giorni dopo la stessa si invita a contattare il
servizio clienti rimanendo in prossimita del prodotto in modo da consentire ai nostri tecnici di diagnosticare subito
I'origine del problema.

G3- Assistenza online

Una domanda ?
Per una risposta personalizzata, utilizzare la nostra chat online
su nostro sito web www.scs-sentinel.com

H- GARANZIA

SCS Sentinel concede a questo prodotto una garanzia superiore alla durata legale, in garanzia di qualita e
affidabilita.

E obbligatorio conservare una prova d'acquisto per tutta la durata della garanzia.

Conservare accuratamente sia il codice a barre che lo scontrino :

vi saranno richiesti per far valere la garanzia.

Non sono coperti dalla garanzia:

¢ Danni materiali o elettrici derivanti da un’installazione scorretta (errore di cablaggio, polarita invertita, ecc. )

 Danni derivanti da un utilizzo improprio del faro lampeggiante (utilizzo diverso da quello originale) o da eventuali
modifiche.

¢ Danni derivanti dall'utilizzo e/o installazione di pezzi diversi da quelli previsti e inclusi da SCS Sentinel.

¢ Danni dovuti a una mancanza di manutenzione o a un urto.

* Danni dovuti alle intemperie, come: Grandine, fulmine, vento violento, ecc.

 Resi di articoli senza copia della fattura o della ricevuta di acquisto.

I- AVVERTENZE

Non gettare le pile e gli apparecchi fuori uso insieme ai normali rifiuti domestici. Potrebbero
contenere sostanze pericolose capaci di nuocere alla salute e all’'ambiente. Utilizzare i mezzi per la
raccolta differenziata messi a disposizione dal comune o dal proprio distributore.

|

q

J- DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITA

SCS Sentinel dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della
Direttiva 2014/53/UE e della Direttiva 2006/42/CE. La dichiarazione di conformita & disponibile all'indirizzo: www.scs-
sentinel.com/downloads.
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A- PRECAUCIONES DE USO

ADVERTENCIA: Instrucciones importantes de seguridad. Es importante seguir estas instrucciones para la
seguridad personal, ya que una instalacion incorrecta podria provocar lesiones graves. Conservar estas ins-
trucciones. En caso de instalacion por parte de un tercero, este manual debe entregarse al usuario final. El
usuario final también debe recibir formacion sobre el uso seguro del aparato de acuerdo con las instrucciones

de este manual.

@ INFORMACION

SCS SENTINEL certifica que sus automatismos cum-
plen las normas y reglamentos de seguridad para au-
tomatismos de puertas (EN 60335-2-103).

Queda prohibido usar este producto sin respetar las
condiciones especificadas o emplear componentes o
accesorios no recomendados por SCS SENTINEL, ya
que puede comprometer la seguridad de bienes y per-
sonas.

SCS SENTINEL declina toda responsabilidad por los da-
fios derivados del incumplimiento de las instrucciones
proporcionadas en este manual.

I]:]D] ANTES DE LA INSTALACION

accionada que incorpore una cancela.

Este producto esta destinado Gnicamente a la automa-
tizacion de una puerta batiente de uso «residencial».
La instalacion requiere personal cualificado con cono-
cimientos mecanicos y eléctricos.

Antes de instalar el motor, es necesario comprobar
que la parte accionada esté en buenas condiciones
mecanicas, esté bien equilibrada y se abra y se cierre
correctamente.

Hay que asegurarse de que el rango de temperatura
indicado en el motor estd adaptado al lugar de insta-
lacion.

ATENCION: El motor no puede utilizarse con una parte

INSTALACION ELECTRICA

cualificacion similar para evitar riesgos.

que se instale el producto (NF C 15-100 para Francia) y debera realizarse por personal cualificado.

La red eléctrica debe estar protegida contra subidas de tension mediante un disyuntor adaptado y un dispo-
sitivo de corriente residual. Debe preverse un medio para desconectar todos los polos de la red de alimentacion. Este
dispositivo debe estar conectado directamente a los bornes de alimentacion y tener una distancia de separacion de
contactos en todos los polos que garantice una desconexion completa de acuerdo con las normas de instalacion.
Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante, su servicio posventa o personas con

C PELIGRO: La instalacion de la fuente de alimentacion debe cumplir con la normativa vigente en el pais en el




. DEL MOTOR
INSTALACION DEL MOTOR I]:]:I] uso 0To

PELIGRO: El motor debe desconectarse de la
fuente de alimentacion durante la instala-
cion.

ATENCION: Este aparato puede utilizarse por nifios a
partir de 8 afios y por personas con capacidades fisi-
cas, sensoriales 0 mentales reducidas o sin experien-
cia ni conocimientos, siempre que se les supervise o
instruya adecuadamente sobre el uso del aparato en
condiciones de seguridad e identificando los riesgos
que conlleva.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no
debera llevarse a cabo por nifios sin supervision.

No se debe permitir que los nifios jueguen con el apa-
rato o con sus controles. Mantener los dispositivos de
control fuera del alcance de los nifios.

ADVERTENCIA: Hay que asegurarse de que en el en-
torno de instalacion (puerta y partes fijas) se evitan,
o al menos se sefializan, las zonas de riesgo (ver el
apartado «Riesgos potenciales» después de estas in-
dicaciones).

Hay que evitar que la parte accionada y las partes fi-
jas de alrededor se compriman como consecuencia
del movimiento de apertura de la parte accionada.
ADVERTENCIA: Activar el dispositivo de accionamien-
to manual podria provocar un movimiento incontrola-
do de la parte accionada debido a un fallo mecanico o
a la pérdida de equilibrado.

Si se instala un dispositivo de control fijo (teclado con
cadigo, selector de llave, etc.), debera colocarse a 1,5
m del suelo y lejos de las partes moviles pero siempre
a la vista de la puerta.

De acuerdo con las normas europeas EN 12453 y EN

ADVERTENCIA: El usuario debe supervisar la puerta
durante su funcionamiento y mantener alejadas a las
personas hasta que la puerta esté completamente
abierta o cerrada. No impedir deliberadamente el movi-
miento de la puerta.

13241-1 aplicables a las instalaciones de puertas y

portones motorizados industriales, comerciales y re-
sidenciales, y en funcion del entorno de instalacion, {éﬁ MANTENIMIENTO Y CUIDADO
puede ser necesario afiadir accesorios no incluidos DEL MOTOR

en este kit (fotocélulas y luz intermitente). PELIGRO: El motor debe desconectarse de la
Sila puerta va a funcionar en modo de cierre automa- & fuente de alimentacién durante la limpieza, el
tico, 0 si se va a abrir distancia sin una vision directa mantenimiento y la sustitucién de piezas.

de la misma, deben instalarse fotocélulas.

Sila puerta se cierra automaticamente o si se abre a Comprobar con frecuencia que la instalacion no esté
la via pablica, puede ser obligatorio instalar una luz mal equilibrada ni presente signos de desgaste o da-
intermitente, segin la normativa del pais donde se fios en los cables, los muelles y fijaciones. No utilizar
instale el motor. el aparato si necesita reparacion o ajuste. El sistema
Corresponde al instalador hacer una instalacion con- de motor solo debe repararse o sustituirse utilizando
forme a _Ia normativa. _ piezas originales.

Tras la instalacion, es necesario asegurarse de que

el mecanismo esté bien ajustado y que el sistema de Para mas informacion, consultar el apartado
proteccion y cualquier F - Mantenimiento

dispositivo de accionamiento manual funcione co-
rrectamente. Hay que pegar de forma permanente la

etiqueta del dispositivo de accionamiento manual en \
el elemento de control del dispositivo.

MANDOS A DISTANCIA
PELIGRO: No ingerir las pilas, hay riesgo de quemaduras quimicas.
@ Este producto contiene una pila de botdn. Si se ingiere, la pila de boton puede causar quemaduras internas
graves en tan solo 2 horas, lo que podria ser mortal. Mantener las pilas nuevas y usadas fuera del alcance
de los nifios. Si el compartimento de las pilas no se cierra bien, no utilizar el producto y mantener fuera del alcance
de los nifios. Si se sospecha que se ha tragado o introducido una pila en cualquier parte del cuerpo, acudir inmedia-
tamente a un médico. No limpiar el mando a distancia con sustancias abrasivas o corrosivas.
Utilizar un simple pafio suave. No permitir que los nifios jueguen con el producto o con su embalaje. Cuando se cam-
bie la pila, utilizar una de las mismas caracteristicas que la suministrada con el producto. Retirar las pilas del equipo
si no se va a utilizar durante un periodo prolongado de tiempo, excepto en situaciones de emergencia. Las pilas no
deben exponerse a un calor excesivo ni arrojarse al fuego.




Riesgos potenciales

p
Existen 4 riesgos

potenciales

3 zonas identificadas

enfrente:

Riesgo 1 : Choque y aplastamiento

Prevencion :
- Deteccion de obstaculos por motor.
- Utilizacién de fotocélulas.

Fotocélulas

Prevencion : Joem
- Dejar una distancia

minima de 10 cm

entre la hoja y el

pilar/pared.
- Hagar una muesca

en la esquina del

pilar sin debilitarlo.

Riesgo 3: Encarcelamientoyaplastamiento

Prevencion :

- Deteccion de obstaculos por el motor.

- Dejar una distancia minima de 50 cm entre el
brazo motor y la pared (u otra parte fija).

Xl

50 cm
minima

Riesgo 4 : Aplastamiento de los pies

—_—

Prevencion :

- Para evitar una zona de peligro para los pies, dejar
una distancia minima de 12 cm o méaxima de 5 mm
entre la parte inferior de las hojas y el suelo.

0
—_— 12cmmin.  ClLLBPLY 5 mm max.




B- DESCRIPCION

B1- Contenido del kit

1 caja

electronica

Manual

Tornillos

B2- Dimensiones
605 mm

A

LR

2 controles
remotos

—
=
L§§§m \

— -
et

etiqueta de desbloqueo

&

C- CABLES / INSTALACION

C1- Instalacion del automatismo

 —
Luz intermitente LED 24V
@ fon i e
opcion -
2x0.5mm?
€ @ Caja electronica
=l I
S i i = €
7 g @ Motores 24V
2x1 mm? X
@ Control remoto
2 canales
2x1 mm?2 2 Fotocélulas (opcion -
@ AAMO0036)

e ﬁ No olvide instalar un tope central y dos

topes laterales (no suministrados) para
garantizar el correcto funcionamiento
de la cancela.



C2- Tabla de las dimensiones

Para una instalacion correcta, es necesario cumplir con las medidas indicadas en la tabla siguiente. Si es
necesario, se puede ajustar la estructura del portal para adaptarla a su automatismo.

Antes de proceder a la instalacion, asegurarse de que su portal funciona libremente :

1) Las bisagras estan correctamente colocadas y estan engrasadas.

2) Ningin obstaculo en |la zona de desplazamiento.

3) No fricciones entre los dos batientes o al nivel del suelo durante la apertura.

Apertura interior - instalaciéon con portal cerrado

AB140‘145‘15OI1551160

1004110 ~120;

105

"% 100 110 7z

115 s

120 90 100

— Vs A .

125 /// dimensiones

1307 7 de montaje
ideal

C3- Fijacion del brazo
Posicionar y fijar el soporte respetando los planes de montaje indicadas en la tabla de las dimensiones.

Pary
NN
NN

20

94
82

80

Para determinar el posicionamiento de la fijacion en el portal, éste debe estar cerrado y el pasador del brazo tiene
que estar posicionado a 70 mm de su extremo.

®
Q
®
__70 mm:




:0: ASTUZIA

e

Para colocar correctamente el pasador a 70 mm del
extremo del cilindro, utilizar una bateria tipo herramienta
eléctrica (12 a 24 V CC). No conectar los brazos
motorizados a la tarjeta PCB. Conectar los cables del brazo
motorizado a la bateria (por ejemplo amarillo en +y blanco
en -) para mover el carro guia en una direccion u otra
seg(n polaridad. Si el motor no se mueve o se mueve en
la direccion incorrecta, invertir los cablesy luego ajustar el
motor a la posicion deseada.

C4- Deshloqueo manual
En caso de fallo de corriente, para abrir su portal, desenrosque el pasador en la fijacion del portal.

Hay que pegarde forma permanente la etiqueta
del dispositivo de accionamiento manual en el
elemento de control del dispositivo.



C5- Esquema
de cables

Transformador

@)
2O Fusible 2AL 250V

cables
imperativo en :

Cable rojo/marrén

230V ~ Cable azul

2x1.5mm?

@ ( LILIETEIT \ @

- 4 @Kﬂ—u—u—ﬂ)@
=

2
.”"m Antena Panel
solar
/ GND | [ANT + \
@O RF1 Remote receive board @
L] [1] g 2
N N +|

=
=
i
b
2
3
8
I

Eprogramacién s Dﬂ_
BATT
SYS-Learn é D
po— Fusible T20A
o
&3]
oo
&3]

250V
LED1

LED2
LED3
LED4

AC NPUT

P100 PCB1

ON
SW1:Set

1.D/S set
2. 0ver_C1
3.0ver_C2
4. Auto

3

il

6. NONE

1 bati
(apertura

VERDE NEGR

PH+ CO PH- 0

Luz - Cerradura

1 L ©

CONTACTO SECO
2 hatientes (apertura total)

m o @ ] 0 |© a)
Interruptor  Pulsador —0| Luz Cerradura M1

A\ Fotocélulas de llave Intercomunicador ;T;qnas\?nw 12/24V
(opcion - AAMO0036) o

cion -
AAMO111)



C6- Instalacion y conexion
Caja electrénica

ANTES DE LA INSTALACION
Determinar la posicion de instalacion de su caja electronica. Se recomienda instalarla cerca de su portal y de
protegerla contra el dafio.

Asegurarse de la longitud de su cable eléctrico antes de determinar la posicion de instalacion de su caja

electronica.

PREPARACION PARA LA INSTALACION

1. Retirar los 4 tornillos de la tapa de su caja electronica. Ver figura 1(1)

2. Utilizar un tornillo para perforar los orificios preagujereados colocados en la parte baja de su caja electronica.

Ver figura 1(2)

3. Colocar y fijar la caja electronica en la pared.

4. Conectar los hilos de los distintos dispositivos a conectar a la tarjeta electronica (dispositivos descritos en las
siguientes péaginas)

5.Los cables solo deben pasar por la parte inferior de la caja a través de los orificios pretaladrados.
Selle los orificios de paso de los cables (prensaestopas, silicona).

6. Cerrar la caja apretando los 4 tornillos. (Ver Figura 1(3))

Figure 1(1)

Figure 1(3)

Motor
CONEXION DE LOS CABLES DEL MOTOR

Nota : Aseglrese de que los cables blancoy
amarillo estan pelados 5 mm.
Evitar que el cable esté demasiado tendido
durante la fase de aperturay de cierre .



CONEXION DEL MOTOR M1 (motor que se abre el primero)
TARJETA CAJA ELECTRONICA

M- (blanco)

M+ (amarillo)
CONEXION DEL MOTOR M2 (motor que se abre el segundo)

TARJETA CAJA ELECTRONICA

M- (blanco)

M+ (amarillo)

Conexion de la alimentaciéon 230V

< caja
electronica

230V

62 CCO ES



Luz intermitente (opcién - AAMO111)
Retirar el embalaje antes de conectar.

Para mejorar el alcance de sus controles remotos,
se puede conectar la antena situada en la luz
intermitente con un cable coaxial tipo RG58 (no
suministrado). En este caso, hay que desconectar la
antena de origen. Conectar el laton central del cable
coaxial sobre la borna «ANT» y la trenza sobre la
coaxial borna « GND», de cada lado (antena y tarjeta).
negro

TARJETA

CAJA

Cable coaxial

Intrecciata
Trenza

Laton central

Situado en la parte
superior del
tarjeta caja

vista superior




Fotocélulas (en opcién - AAM0OO036)

Las fotocélulas son dispositivos de seguridad para los portales automéaticos. Se componen de un
transmisor y de un receptor y se activan cuando se interumpe el haz infrarrojo. Si se detecta un obstaculo,
la puerta se detiene y se abre ligeramente permitiendo que el obstaculo se libere de manera segura.

ETAPA1 ETAPA 2 ETAPA 3

ETAPA 4: CABLEADO ERYYIYSTDE oo
TARJETA ELECTRONICA Alineacién
©

L

Q
o
)

S - ETAPA5

64 CCO ES



D- AJUSTES/USO

D1- Ajuste del namero de batientes (dip switch 1)

Ajustes de los switches : la posicion «ON» se situa hacia la derecha,
swise o ON «OFF» hacia la izquierda.
1.D/S set o
s [T « DIP SWITCH 1 D/S set:
e = ON = funcionamiento 2 batientes
none [ ] OFF = funcionamiento 1 batiente (conexion sobre MOT 1)
TARJETA CUADRO

D2- Dip switch2y 3

Los interruptores 2y 3 no se utilizan.

D3- Ajuste del cierre automatico (dip switch 4)

DIP SWITCH 4

Sobre « ON » : Cierre autématico a 30 segundos.

Una pulsacion simultanea sobre las dos teclas del control remoto @ (portal abierto o cerrado) deshabilitara el modo
automatico (confirmacion con 3 parpadeos de la luz intermitente).

Hacer de nuevo la operacion para reactivar el modo automatico (confirmacion con 3 parpadeos de la luz intermitente).

Nota : En el caso de un cierre automatico, la instalacion de fotocélulas es necesaria.

Sobre « OFF » : Cierre automatico desactivado (cuidado, siempre se puede activar por medio del control remoto).

D4- Ajuste de las fotocélulas (dip switch 5)

DIP SWITCH5:

ON : Fotocélulas activadas. Si algo pasa delante de las fotocélulas = liberacién del obstaculo durante 2 segundos.
Sien caso de cierre automatico las fotocélulas detectan un obstaculo cuando el portal esté totalmente abierto, el
tiempo de pausa estara recargado.

OFF : Fotocélulas desactivadas. Las fotocélulas ya no tendran ninguna influencia en el funcionamiento de la puerta.

D5- Desfase / apertura y cierre retardados (dip switch 6)

DIP SWITCH 6 :
ON : 8 segundos de retraso a la apertura/ cierre de los batientes.

OFF : 5 segundos de retraso a la apertura / cierre de los batientes.

D6- Velocidad de desaceleracion

Las velocidades de funcionamiento no son ajustables.



D7- Indicadores LED

= LED1 indicador RF: radio frecuencia

Elindicador LED1 parpadea cuando un sefial esta recibido (control
w1 [0 remoto programado o no).

Lep2 [

o3 OO ' LED2 sistema de aprendizaje :

teps [ Elindicador LED2 parpadea 2 veces por segundo en funcionamiento

normal y 1 vez por segundo en programacion. Si LED2 esta fijo, el
proceso de aprendizaje puede repetirse unay otra vez.

OFF ON

SW1:Set
_*

TARJETA CAJA LED3 fotocélulas :
El indicador LED3 se enciende cuando las fotocélulas no estén alineadas

0 que un obstaculo se encuentra entre los 2.

LED4 start :
Elindicador LED4 se enciende cuando el control remoto, el selector de
llave o el pulsador esté activado.

D8- Proceso de aprendizaje de los controles remotos

Aiiada los mandos a distancia a la motorizacion :

Pulsar el boton «RF-Learn» hasta que se encienda el LED1.

A continuacion, pulsar el botdon situado a la izquierda del mando a distancia. EI LED1 parpadea dos veces y permanece
encendido durante 10 segundos, después se apaga. El mando a distancia se ha memorizado.

Borrar mandos a distancia de la motorizacion :

Mantengar pulsada la tecla RF hasta que el LED1 se apague.

D9- Proceso de aprendizaje del sistema para un portal con dos batientes

1) Elinterruptor n°1 debe estar en posicion ON.

2) Desbloquee los motores, coloque las 2 hojas a mitad de carrera y, a continuacidn, vuelva a bloquear los motores.

3) En la tarjeta electronica, mantenga pulsado el botén SYS-learn hasta que el LED2 parpadee una vez por segundo (en
lugar de dos veces por segundo o fijo), luego suéltelo.

4) Pulse el boton de la izquierda del mando a distancia.

5) El proceso de aprendizaje debe ser el siguiente:

- La hoja conectada a la salida MOT2 se cierra completamente. (Si se abre, pulse de nuevo el botén de la izquierda

del mando a distancia para interrumpir el proceso de aprendizaje. EI LED2 permanece permanentemente encendido.
Invierta la polaridad del motor y comience de nuevo desde el paso 1).

- La hoja conectada a la salida MOT1 se cierra completamente. (Si se abre, pulse de nuevo la tecla izquierda del mando
a distancia para interrumpir el proceso de aprendizaje. EI LED2 permanece permanentemente encendido. Invierta la
polaridad del motor y comience de nuevo desde el paso 1).

- La hoja conectada a la salida MOT1 se vuelve a abrir completamente.

- La hoja conectada a la salida MOT2 se reabre completamente.

- La hoja conectada a la salida MOT2 se cierra completamente.

- La hoja conectada a la salida MOT1 se cierra completamente.

Tras la etapa 5 se termina el proceso de aprendizaje de su portal. Se puede utilizar el control remoto :

apertura total de las 2 batientes apertura partial (1 batiente (nico)

Si el proceso de aprendizaje no se ha completado, el LED2 permanecera encendido. Compruebe las conexiones y
repita la operacion.



D10- Proceso de aprendizaje del sistema para un portal con un bhatiente
unico

1) El interruptor n° 1 debe estar en posicion OFF.

2) El motor debe estar conectado a la salida MOT1.

3) Desbloquee el motor, coloque la hoja a mitad de carrera y vuelva a bloquear el motor.

4) En la tarjeta electronica, mantenga pulsado el boton SYS-learn hasta que el LED2 parpadee una vez por
segundo (en lugar de dos veces por segundo o fijo), luego suéltelo.

5) Pulse el boton de la derecha del mando a distancia.

6) El proceso de aprendizaje debe ser el siguiente:

- La hoja se cierra completamente. (Si se abre, pulse de nuevo el botdn de la derecha del mando a distancia
para interrumpir el proceso de aprendizaje. EI LED2 permanece permanentemente encendido. Invierta la
polaridad del motor y comience de nuevo desde el paso 3).

- La hoja se vuelve a abrir completamente.

- La hoja se cierra completamente.

® .
' apertura total del batiente

D11- Deteccion de obhstaculos

Si se detecta un obstaculo durante la apertura de la puerta: la puerta se detiene.
Si se detecta un obstaculo en fase de cierre: la puerta se detiene, se vuelve a abrir y se cierra de nuevo.

Cuando la puerta alcanza el tope de cierre, se vuelve a abrir para eliminar cualquier obstéaculo.

E- CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor

Motor Motor 24V DC

Tipo tornillo sin fin

Longitud de carrera 290 mm

Tension de alimentacion 24V DC

tI:::tsi(‘;nn;:ximo por batiente / Ancho maximo por 150kg/1,5m
Temperatura de servicio -20°C~+50°C

Dimensiones 605 mm x 68 mm x 67.6 mm

El nivel de presion sonora emitido ponderado A del actuador es igual o inferior a 70 dB (A).

Controles remotos

Canales 2

recuencia - Maximos de potencia transmitida 433.92 MHz - potencia < 10 mW
Alimentacion 1 pila lithium CR2016 suministrada
Seguridad codigo variable




Luz intermitente (en opcién - AAMO111)

Antena integrada

Si (cable coaxial no suministrado)

Bombilla

LED E14 24V 1W (suministrada)

Cable alimentacion

2 x 1 mm2 (no suministrado)

Cableado bombilla

Sin polaridad (tarjeta electronica)

Tornillos

suministrados

No alimentar con 230V

Temperatura de servicio

-20°C~+50°C

Dimensiones

74 x 167 x 59 mm

Fotocélulas (en opciéon - AAM0O036)

Método de deteccion

Haz infrarrojo

Alcance

10 m maximum

Tension de entrada

12~24V AC/DC

Délai de réponse

< 100ms

Indicador de funcionamiento

RX : LED roja encendida ( haz interrumpido)
LED roja apagada (haz alineado)
TX: LED roja encendida (alimentacion)

Dimensiones

63 x 63 x 30 mm

Tipo de salida

F- MANTENIMIENTO

Salida relé

F1- Motor

Efectuar las operaciones siguientes por lo menos cada 6 meses.

En caso de uso frecuente, reducir este palzo.

Interrumpir la alimentacion:

(1) Limpiar y engrasar los tornillos, los tarugos y la bisagra.
(2) Verificar que los puntos de fijacion queden bien apretados.

(3) Verificar la buena conexion de los cables.

Conectar la alimentacion:

(1) Verificar los ajustes de la alimentacion.

(2) Verificar el funcionamiento del desbloqueo manual.
(3) Verificar el buen funcionamiento de las fotocélulas o otro dispositivo de seguridad.

F2- Controle remoto

o (2

(3]

1 x CR2032




G- ASISTENCIA TECNICA

G1- Ayuda de reparacion

Problema encontrado

Soluciones

La puerta no se mueve cuando el
control remoto esta accionado.

11. Verificar si el indicador «<LED1» se enciende al pulsar una tecla del control
remoto.

2. Verificar si el voltaje esta superior a 25V.

3. Verificar si el indicador « LED2» esta encendido.

4. Asegurarse de que todos los cables estén bien conectados a los terminales
de la tarjeta electrénica.

5. Asegurarse del buen estado del fusible y del interruptor de su
alimentacion.

La distancia de transmision esta
demasiado corta.

Comprobar si la antena esta bien conectada y que el alma et la trenza no
se tocan.
Comprobar las pilas del control remoto.

La luz o la lampara no funciona.

Comprobar el estado de los hilos de conexion de la luz y verificar la
bombilla .

Los batientes se detienen
slibitamente cuando se mueven.

0

Los batientes no se mueven o se
desplazan hacia una sola direccion.

1. Comprobar si il batante puede ser manipulado libremente y si no hay
obstaculo entre los dos.

2. Asegurese de que los cables de conexion del motor estan correctamente
conectados.

3. Comprobar el estato del fusible.

4. Asegurese de que no hay obstaculo en el haz de las fotocélulas.

5. Si es necesario, cortar la energia de su motor y asegurese de que los
batientes pueden libremente mover después el embrague.

Un batiente se cierra hasta el tope y
el otro se detiene.

1. Comprobar si el batiente puede ser manipulado libremente y si ningin
obstaculo se encuentra entre los dos batientes.

2. Asegurarse de que los cables de conexion del motor estén
correctamente conectados.

3. Comprobar el estado del fusible.

4. Asegurarse de que el haz de seguridad funciona.

5. Cortar la alimentacion de su motor y asegurarse de que los batientes
pueden libremente mover tras desembrague.

6. Aumentar la fuerza emitida con los switches 2y 3.

El motor no gira y el relé esta
ruidoso durante la operacion de
apertura et de cierre.

Comprobar el estado del fusible.

El control remoto no se conecta.

1. Comprobar que la LED1 de la tarjeta parpadea cuando se pulsa el control
remoto.

2. Comprobar el buen posicionamiento del receptor RF1.

3. Para comprobar que el mando a distancia esta asociado cuando se pulsa
el mando a distancia, el LED 1y el LED 4 deben encenderse.

4. Si el LED parpadea al pulsar el mando, hay que cambiar la pila.

5. Retirar y sustituir el receptor enchufable.

Retire los mandos a distancia del
operador

Mantenga pulsado el boton RF hasta que el LED1 parpadee

Sininguno de los procedimientos de diagndstico o mantenimiento resuelve la averia, pongase en contacto con nuestro

centro técnico.



G2- Consejos de los expertos
Los técnicos del servicio posventa estan disponibles en el siguiente nimero:

O
{:c:)} 937376105
I\:\\ \ I

Si el producto funciona mal durante la instalacion o pocos dias después, péngase en contacto con el servicio de
atencion al cliente permaneciendo cerca del producto para que nuestros técnicos puedan diagnosticar el problema
inmediatamente.

G3- Asistencia en linea
Una pregunta ?

Para una respuesta personalizada, se puede utilizar nuestro
chat en linea en www.scs-sentinel.com

H- GARANTIA

SCS Sentinel concede a este producto una garantia superior a la duracion legal, como referencia
de calidad y fiabilidad.

= Conservar el recibo de compra durante todo este periodo de garantia.
Conservar el cddigo de barra asi como que su justificante de compra, seran necesarios para
hacer uso de la garantia.

La garantia no incluye :

 Dafios materiales o eléctricos resultantes de una instalacion incorrecta (error de cableado, polaridad invertida...)
« Dafios resultantes de un uso improprio de la luz intermittente (uso diferente de su origen) o de modificaciones.
* Dafios resultantes del uso y/o instalacion de piezas no procedentes a las previstas y incluidas por SCS Sentinel.
* Daflos resultantes de una falta de mantenimiento o de un choque.

* Dafios resultantes de inclemencias meteoldgicas como : granizo, rayo, viento fuerte, etc.

* Retorno de los articulos sin copia de factura o prueba de compra.

I- ADVERTENCIA

No tire las pilas ni los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que
puedan contener pueden perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidale a su distribuidor que los recupere o
|

utilice los medios de recogida selectiva puestos a su disposicion por el ayuntamiento.

J- DECLARACION DE CONFORMIDAD

Por la presente, SCS Sentinel declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones
relevantes de la directiva 2014/53/UE. La declaracion de conformidad completa se puede consultar en el sitio web :
www.scs-sentinel.com/downloads.
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A- SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG: Wichtige Sicherheitshinweise.Es ist wichtig fiir die personliche Sicherheit, diese Anweisungen
zu befolgen, da eine unsachgemale Installation zu schweren Verletzungen fiihren kann. Bewahren Sie diese
Anleitung auf. Falls die Montage durch eine dritte Partei erfolgt, ist dieses Handbuch an den Endnutzer zu
iibergeben. Der Endnutzer muss zudem gemaR den Anweisungen in diesem Handbuch in der sicheren Nut-

zung des Geréts geschult werden.

@ INFORMATIONEN

SCS SENTINEL bestatigt, dass seine Antriebe den Nor-
men und Sicherheitsvorschriften fiir Torantriebe ge-
maR EN 60335-2-103 entsprechen.

Die Nutzung dieses Produkts auBerhalb der vorgege-
benen Bedingungen oder der Einsatz von Komponenten
und Zubehor, die nicht von SCS SENTINEL empfohlen
werden, kann die Sicherheit von Personen und Eigen-
tum beeintrachtigen und ist deshalb untersagt.

SCS SENTINEL tibernimmt keine Haftung fiir Schaden,
die durch die Missachtung der Anweisungen in diesem
Handbuch entstehen.

[]:1:]] VOR DER MONTAGE

Dieses Produkt ist nur fiir die Automatisierung eines
Fliigel- fiir den ,privaten” Gebrauch bestimmt.

Die Installation erfordert qualifiziertes Personal mit me-
chanischen und elektrischen Kompetenzen.

Vor der Installation des Motors {iberpriifen, ob der an-
getriebene Teil in einem guten mechanischen Zustand
ist, korrekt ausgewuchtet ist und sich richtig 6ffnet und
schlieRt.

Sicherstellen, dass der auf dem Antrieb angegebene
Temperaturbereich fiir den Einbauort geeignet ist.
ACHTUNG: Der Motor kann nicht mit einem angetriebe-
nen Teil verwendet werden, in dem ein Tor eingebaut
Ist.

ELEKTRISCHE MONTAGE

werden.

GEFAHR: Die Installation der Stromversorgung muss den geltenden Normen des Landes, in dem das Produkt
installiert wird, entsprechen (NF C 15-100 fiir Frankreich) und muss von qualifiziertem Personal durchgefiihrt

Die Netzversorgung muss durch einen geeigneten Leitungsschutzschalter und einen Fehlerstromschutzschalter
gegen Uberspannungen geschiitzt werden. Es muss eine Maglichkeit zur allpoligen Trennung des Geréts vom Strom-
netz vorhanden sein. Diese Vorrichtung muss direkt an die Netzklemmen angeschlossen werden und sollte einen
allpoligen Kontaktabstand aufweisen, um eine vollstandige Abschaltung gemaR den Installationsvorschriften sicher-
zustellen.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder durch entsprechend
qualifizierte Personen ersetzt werden, um Risiken zu vermeiden.




MONTAGE DES ANTRIEBS

GEFAHR: Der Antrieb muss wahrend der Ins-
& tallation von der Stromquelle getrennt wer-

den.
WARNUNG: Sicherstellen, dass in der Installations-
umgebung, einschlieBlich des Portals und der festen
Teile, Risikobereiche vermieden oder zumindest deut-
lich gekennzeichnet werden. Weitere Informationen
sind im Abschnitt , Potenzielle Risiken” nach diesen
Hinweisen zu finden.
Sicherstellen, dass Quetschungen zwischen dem an-
getriebenen Teil und den umgebenden festen Teilen
aufgrund der Offnungsbewegung des angetriebenen
Teils vermieden werden.
WARNUNG: Die Aktivierung der manuellen Ausriick-
vorrichtung kann zu einer unkontrollierten Bewegung
des angetriebenen Teils aufgrund von mechanischen
Fehlern oder einer Unwuchtsituation fiihren.
Wenn ein fest installiertes Steuergerat wie eine Code-
tastatur oder ein Schliisselschalter installiert wird,
muss dieses 1,5 Meter {iber dem Boden angebracht
werden, entfernt von beweglichen Teilen, jedoch stets
so, dass das Tor von dort aus sichtbar bleibt.
GemaR den europdischen Normen EN 12453 und EN
13241-1, die fiir die Installation von krafthetétigten Tii-
ren und Toren in Industrie, Gewerbe und Privathaus-
halten gelten, kann es je nach Installationsumgebung
erforderlich sein, zusétzliches Zubehdr hinzuzufiigen,
das nicht in diesem Kit enthalten ist, wie zum Beispiel
Fotozellen und Blinkleuchten.
Bei Betrieb im automatischen SchlieBmodus oder bei
Nutzung einer Fernéffnung ohne direkte Sicht auf das
Tor ist die Installation von Fotozellen unbedingt erfor-
derlich. Wenn das Tor automatisch schlieRt oder auf
eine offentliche Stral3e fiihrt, kann gemaR den landes-
spezifischen Vorschriften die Installation eines Blink-
lichts erforderlich sein.
Es ist die Verantwortung des Installateurs, sicherzu-
stellen, dass die Installation den geltenden Vorschrif-
ten entspricht. Nach der Installation sicherstellen,
dass der Mechanismus richtig eingestellt ist und das
Schutzsystem sowie
eventuelle  manuelle  Entriegelungsvorrichtungen
richtig funktionieren. Den Aufkleber fiir die Handaus-
lI6sung dauerhaft am Bedienelement des Geréts be-
festigen.

] 1) esarzoes antiees

ACHTUNG: Dieses Geréat kann von Kindern ab 8 Jah-
ren und von Personen mit verringerten physischen,
sensorischen oder mentalen Féhigkeiten oder Mangel
an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie
ordnungsgemaR beaufsichtigt werden oder wenn sie
Anweisungen zum sicheren Gebrauch des Gerats er-
halten haben und die damit verbundenen Gefahren ver-
standen haben.

Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen.

Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf
nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgefiihrt wer-
den.

Kindern nicht erlauben, mit dem Gerét oder seinen Be-
dienelementen zu spielen. Fest installierte Steuergeré-
te auBerhalb der Reichweite von Kindern aufstellen.

WARNUNG: Der Nutzer muss das Tor wéhrend des Be-
triebs iiberwachen und sicherstellen, dass sich keine
Personen in der Nahe aufhalten, bis das Tor vollsténdig
gedffnet oder geschlossen ist. Die Bewegung des To-
res nicht absichtlich verhindern.

{é WARTUNG UND PFLEGE
DES ANTRIEBS

GEFAHR: Der Antrieb muss wéhrend der Reini-

& gung, der Wartung und dem Austausch von
Teilen von seiner Stromquelle getrennt wer-
den.

Die Installation regelmé&Rig auf schlechte Auswuchtung
oder Anzeichen von Verschlei® und Beschédigung der
Kabel, Federn und Montageteile iiberpriifen. Das Gerét
nicht verwenden, wenn eine Reparatur oder Einstellung
erforderlich ist. Zum Austausch oder zur Reparatur des
Motorsystems nur Originalteile verwenden.

Weitere Informationen finden sich in Teil
F - Wartung

FERNBEDIENUNGEN

Dieses Produkt enthélt eine Knopfzelle. Wenn die Knopfzelle verschluckt wird, kann sie innerhalb von nur

@ GEFAHR: Batterie nicht verschlucken, Gefahr von chemischen Veratzungen.

2 Stunden schwere innere Verbrennungen verursachen, die tédlich sein kdnnen. Bewahren Sie neue und

gebrauchte Batterien auBerhalb der Reichweite von Kindern auf. Wenn sich das Batteriefach nicht sicher schlieBen
lasst, das Produkt nicht mehr verwenden und von Kindern fern halten. Wenn der Verdacht besteht, dass eine Batterie
verschluckt oder in irgendeinen Teil des Kérpers eingefiihrt wurde, sofort drztlichen Rat suchen. Die Fernbedienung
nicht mit scheuernden oder dtzenden Substanzen reinigen.

Einfach ein weiches Tuch verwenden. Kinder nicht mit dem Produkt oder der Verpackung spielen lassen. Beim Aus-
tauschen der Batterie eine Batterie mit den gleichen Eigenschaften wie die urspriinglich mit dem Produkt gelieferte
verwenden. Die Batterien aus dem Geréat entfernen, wenn es {iber einen langeren Zeitraum nicht benutzt wird, es sei
denn, das Gerét ist fiir Notfallsituationen vorgesehen. Batterien nicht (iberméRiger Hitze aussetzen oder ins Feuer

werfen.




Potenzielle Risiken

P
Es gibt 4 potenzielle
Risiken, darunter
3 nebenstehend
identifizierte Zonen :

Risiko 1: Stol3 und Quetschung

Vorbeugung :
- Erkennung von Hindernissen durch den Motor.
- Verwendung von Fotozellen.

Fotozellen

Vorbeugung : 10cm
. . minimum

- Lassen Sie einen

Abstand von

mindestens 10 cm

zwischen dem Fliigel

und dem Pfeiler/der Kcehg[s:e
Wand. Peilers
- Die Ecke

des Pfeilers

einschneiden, ohne
ihn zu schwéchen.

Risiko 3 : Inhaftierung und Zerschlagung

Vorbeugung :

- Erkennung eines Hindernisses durch den
Motor.

- Lassen Sie einen Mindestabstand von 50 cm
zwischen dem Motorarm und der Wand (oder
einem anderen festen Teil).

50 cm
mini

Risiko 4 : Zerquetschen der FiiBe

Py

Vorbeugung :

- Um eine Gefahrenzone fiir die Fiie zu
vermeiden, lassen Sie einen Abstand von
mindestens 12 cm oder hdchstens 5 mm
Iz_%w:jschen der Unterseite der Fliigel und dem

oden.

OR

5 mm max.

12 cm min.




B- BESCHREIBUNG

B1- Bausatzinhalt

Wiw

Schaltkasten 2 Fernbedienungen
Elektronische
Platine
—
Anleitung @
\
—
Aufkleber fiir die Entriegelung
B2- Abmessungen
605 mm
7 A
E O 67.6 mm
5 v

j 68 mm

o
C- VERKABELUNG/MONTAGE

C1- Montage des automatisierten Systems

:’gl 24V-Blinkleuchte mit

integrierter Antenne

(optlonal AAMO111)
2x0.5mm? @ Schaltkasten

«
€
= T ;i = £ @ Schnecke 24V DC
= 54 o}
o
b (5) 2x1 mm? & @ 2-Kanal-Fernbedienung
Lichtschranken
31 mm? ) (optional - AAM0036)
d ............... e B Vergessen Sie nicht, einen Mitte-

[~

@) lanschlag und zwei Seitenanschldge

. 9 (nicht mitgeliefert) anzubringen, damit
= das Tor richtig funktioniert.



C2- MaRtabelle

Fiir eine korrekte Montage sind die in der folgenden Tabelle angegebenen MalRe genau einzuhalten. Passen Sie
bei Bedarf die Torstruktur an lhren Antrieb an.

Bevor Sie mit der Montage fortfahren, stellen Sie sicher, dass sich Ihr Tor frei 6ffnen und schlieBen lasst:

1) Die Scharniere miissen richtig positioniert und gefettet sein.

2) Es diirfen sich keine Hindernisse im Aktionshereich befinden.

3) Es darf keine Reibung zwischen den beiden Fliigeln oder am Boden beim Offnen oder SchlieBen entstehen.

Offnung nach Innen - Installation bei geschlossenem Tor

AB'\40‘145‘1501155‘160

100{110 ~120.

P 100 ~110 i
115 s

4 Ideales
125 A Verlegemall
1w, S s

C3- Armbefestigung

Montieren Sie die Halterung und befestigen Sie sie an der Séule.

A
NN

20,

94
82

Um die Anordnung der Halterung am Tor zu bestimmen, muss das Tor geschlossen und der Drosselstift des Arms
70 mm von seinem Ende entfernt angeordnet sein.

@
D @
70 mm

< »
< >




'_db: TIPP
M

Um den Stift 70 mm vom Ende des Zylinders entfernt
zu positionieren, verwenden Sie eine Batterie fur
Elektrowerkzeuge (12 bis 24 V DC). SchlieBen
Sie den Motorarm nicht an die Leiterplatte an.
SchlieBen Sie die Kabel des Motorarms an die
Batterie an (z. B. gelb an + und weiB an -),
um den FuUhrungsschlitten je nach Polaritdt in
die eine oder andere Richtung zu bewegen.
Wenn sich der Motor nicht oder in die falsche Richtung
bewegt, vertauschen Sie die Dréhte und stellen Sie den
Motor dann auf die gewtnschte Position ein.

C4- Notentriegelung

Bei Stromausfall 13sen Sie beim Offnen Ihres Tores die Drosselklappe an der Torbefestigung ab.

Das Etikett fiir diese Einrichtung ist dauerhaft
am Betdtigungsorgan der manuellen
Ausriickvorrichtung zu befestigen.



C5- Anschlussplan

Abbildung 1(4)
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C6- Installation und Anschluss
Schaltkasten

VOR DER INSTALLATION
Bestimmen Sie die Position fiir die Installation Ihres Schaltkastens. Es wird empfohlen, diese in der Nahe lhres

Tores zu installieren und vor maglichen Schaden zu schiitzen.

Stellen Sie sicher, dass Ihr Stromanschlusskabel ausreichend lang ist, bevor Sie die Position Ihres
Schaltkastens festlegen.

VORBEREITUNG DER MONTAGE

1. Entfernen Sie die 4 Schrauben vom Deckel Ihres Schaltkastens. (Siehe Abbildung 1(1))

2. Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die vorgebohrten Locher zu durchstoBen, die sich vorne auf der
Unterseite lhres Schaltkastens befinden.
(Siehe Abbildung 1(2))

3. Platzieren und befestigen Sie lhren Schaltkasten an der Wand.

4. Schlieen Sie die Drahte der verschiedenen Elemente, die Sie anschlieBen mdchten, an die Schaltkasten an
(Elemente werden auf den folgenden Seiten beschrieben)

5. Dichten Sie die Locher Ihrer Kabeldurchfiihrungen ab.

6. Schlieen Sie den Schaltkasten, indem Sie die 4 Schrauben eindrehen. (Siehe Abbildung 1(3))

Abbildung 1(1) Abbildung 1(2) JI Abbildung 1(3)

Motor

ABZWEIGEN
DER GARNE DES MOTORS

Bemerkung: Achten Sie darauf,
dass der weille und der gelbe
Draht 5 mm abisoliert sind.
Stellen Sie sicher,dass das Kabel
wahrend der Offnungs- und
SchlieBphase iiber ausreichend
Spiel verfiigt.




ANSCHLUSS DES MOTORS M1 (Motor dffnet zuerst)
SCHALTKASTENPLATINE

M- (weiR3)

M+ (gelb)

ANSCHLUSS DES MOTORS M2 (Motor 6ffnet sich als zweites)

SCHALTKASTENPLATINE

M+ (gelb)

Anschluss der 230V-Stromversorgung

< Schaltkasten

230V

79 CCO DE



LED-Blinklicht - (optional - AAMO111)

Achten Sie darauf, dass Sie alle Verpackungen entfernen, bevor
Sie das Gerat anschlieBen.

[

@
LA

Z=
—_—

Wenn Sie die Reichweite lhrer Fernbedienungen
verbessern mochten, kénnen Sie Die im Blinklicht
integrierte Antenne mithilfe eines Koaxialkabels
vom Typ RG58 (nicht im Lieferumfang enthalten)
anschlieBen). In diesem Fall miissen Sie die
Originalantenne trennen. Verbinden Sie die zentrale
Kupferleitung des Koaxialkabels mit dem Anschluss
"ANT" und das Geflecht mit dem Anschluss

.GND" an der Antenne und der Platine.

f ' Koaxialkabel e
\ Schwarzes
f Kabel

Y Koaxialkabel
1 1 1 |
1 1 1 ]| Zentrale
11 1 | Kupferleitung
] 1 1 1
1 1 | | ANT
| I .
I I .

Oben links auf
der SPS

Driicken

Draufsicht
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Lichtschranken (en optional - AAM0036)

Lichtschranken sind Sicherheitsvorrichtungen fiir automatische Tore. Sie bestehen aus einem Sender
und einem Empfanger und werden bei Unterbrechung des Strahlenganges ausgeldst.

Wenn ein Hindernis erkannt wird, stoppt das Tor und 6ffnet sich geringfiigig, so dass das Hindernis sicher
entfernt werden kann.

SCHRITT 1 SCHRITT 2 SCHRITT 3

300 mm ou +

SCHRITT 4 Kabeltyp : Ausrichtung Q7
SCHALTKASTENPLATINE KiEEhiE
©

Klemmenleiste

Netzanschluss-
klemme

. = SCHRITT 5




D- EINSTELLUNG/VERWENDUNG
D1- Einstellung der Fliigelanzahl (DIP-Schalter 1)

Schaltereinstellungen: die Position ,,ON” befindet sich rechts, OFF*
s OF O nach links.
1.D/S set o
o [ ﬁ DIP-Schalter 1 D/S in Position:
e = EIN = 2-Fliigel-Betrieb
NONE L1 AUS = Einfliigelbetrieb (Anschluss an MOT1)
SCHALTKASTENPLATINE

D2- DIP-Schalter 2 und 3

Switch 2 und 3 werden nicht verwendet.

D3- Einstellung der automatischen SchlieBvorrichtung (DIP-Schalter 4)
DIP-SCHALTER 4

Auf EIN“: Automatisches SchlieBen nach 30 Sekunden. oo

Durch gleichzeitiges Driicken der beiden Tasten auf der Oberseite der Fernbedienung @ (Tor gedffnet oder
geschlossen) wird der Automatikbetrieb deaktiviert (Bestatigung durch 3-maliges Blinken des Blinklichts).

Wiederholen Sie den Vorgang, um den Automatikbetrieb wieder zu aktivieren (Bestatigung mit 3 Blinkern der Blinkleuchte).
Hinweis: Im Falle des automatischen SchlieRens ist die Installation von Lichtschranken zwingend erforderlich.

Auf ,AUS": Automatisches SchlieBen deaktiviert (Achtung, die Aktivierung ist jederzeit tiber die Fernbedienung maglich).

D4- Einstellung der Lichtschranke (DIP-Schalter 5)

DIP-SCHALTER 5:

AN: Lichtschranke aktiviert. Unterbrechung der Lichtschranke wéhrend des SchlieBvorgangs = Hindernis verlasst fiir 2
Sekunden den Lichtschrankenbereich.

Wenn sich das Tor im automatischen SchlieBmodus befindet und die Lichtschranke ein Hindernis erkennt, wenn das
Tor vollstéandig gedffnet ist, wird die Pausenzeit wieder zuriickgesetzt.

AUS: Fotozellen deaktiviert. Die Fotozellen haben dann keinen Einfluss mehr auf den Betrieb des Tors.

D5- Phasenverschiebung | Zeitversetztes Offnen und SchlieBen (Dip-Schalter 6)

DIP-SCHALTER 6: )
AN: 8 Sekunden Verzdgerung beim Offnen / SchlieBen der Fliigel.
AUS: 5 Sekunden Verzdgerung beim Offnen / SchlieBen der Fliigel.

D6- Verzogerungsgeschwindigkeit

Die Betriebsgeschwindigkeiten sind nicht einstellbar.



D7- LED-Anzeigeleuchten

= LED1 RF-Anzeige: Hochfrequenz
Die LED1-Anzeige blinkt, wenn ein Signal empfangen wird

o Ol (Fernbedienung programmiert oder nicht).
m o -
Lep3 [ LED2 Lernsystem:

teps [ Die LED2 blinkt im Normalbetrieb 2 Mal pro Sekunde und im
Programmiermodus 1 Mal pro Sekunde. Wenn LED2 konstant leuchtet,
muss der Lernprozess durchgefiihrt oder wiederholt werden.

OFF ON

SW1:Set
_*

SCHACHTELKARTE LED3 Lichtschranke:
Die LED3-Anzeige erleuchtet, wenn die Lichtschranke nicht ausgerichtet

ist oder sich ein Hindernis diese unterbricht.

LED4 Start:
Die LED4-Anzeige leuchtet auf, wenn die Fernbedienung, der
Schliisselschalter oder der Druckknopf aktiviert ist.

D8- Lernprozess fiir Fernbedienungen

Fiigen Sie die Fernbedienungen fiir den Antrieb hinzu :

Driicken Sie die Taste ,RF-Learn”, bis die LED1 aufleuchtet.

Driicken Sie dann die Taste auf der linken Seite der Fernbedienung. Die LED1 blinkt zweimal und leuchtet 10 Sekunden
lang, dann schaltet sie sich aus. Die Speicherung der Fernbedienung ist abgeschlossen.

Fernbedienungen aus dem Antrieb loschen :

Halten Sie die RF-Taste gedriickt, bis LED1 erlischt.

D9- Anlernprozess des Systems fiir ein Doppelfliigeltor

1) Der Schalter Nr. 1 muss sich in der Position ON befinden.

2) Entriegeln Sie die Motoren, positionieren Sie die beiden Fliigel auf halber Strecke und verriegeln Sie dann die
Motoren wieder.

3) Halten Sie auf der Platine die Taste SYS-learn gedriickt, bis LED2 1 Mal pro Sekunde blinkt (statt 2 Mal pro Sekunde
oder dauerhaft), und lassen Sie sie dann los.

4) Driicken Sie die Taste auf der linken Seite der Fernbedienung.

5) Der Lernvorgang sollte wie folgt ablaufen:

- Der an den Ausgang MOT2 angeschlossene Fliigel schlieRt sich vollstandig. (Wenn er sich stattdessen 6ffnet, driicken
Sie erneut die linke Taste der Fernbedienung, um den Lernvorgang abzubrechen. Die LED2 leuchtet dauerhaft. Kehren
Sie die Polaritat des Motors um und beginnen Sie wieder bei Schritt 1).

- Der an den Ausgang MOT1 angeschlossene Fliigel schlieRt sich vollstandig. (Wenn er sich stattdessen 6ffnet, driicken
Sie erneut links auf die Fernbedienung, um den Lernvorgang abzubrechen. Die LED2 leuchtet dauerhaft. Kehren Sie die
Polaritdt des Motors um und beginnen Sie wieder bei Schritt 1).

- Der an den Ausgang MOT1 angeschlossene Fliigel 6ffnet sich wieder vollstandig.

- Der an den Ausgang MOT2 angeschlossene Fliigel 6ffnet sich wieder vollstandig.

- Der an den Ausgang MOT2 angeschlossene Fliigel schlie3t sich vollstandig.

- Der Fliigel, der mit dem Ausgang MOT1 verbunden ist, schlieBt vollstandig.

Nach Schritt 5 ist der Lernprozess fiir Ihr Portal abgeschlossen. Sie kdnnen es mit der Fernbedienung :

vollstandige Offnung der 2 Tiirfliigel des FuBgéangerzugangs (nur 1 Tiirfliigel)

Wenn der Lernvorgang nicht abgeschlossen ist, leuchtet die LED2 weiterhin. Uberpriifen Sie die Anschliisse und
wiederholen Sie den Vorgang.



D10- Anlernprozess des Systems fiir ein Einzelfliigeltor

1) Der Schalter Nr. 1 muss sich in der Position OFF befinden.

2) Der Motor muss an den Ausgang MOT1 angeschlossen sein.

3) Entriegeln Sie den Motor, positionieren Sie den Fliigel auf halber Strecke und verriegeln Sie dann den Motor
wieder.

4) Halten Sie auf der Platine die Taste SYS-learn gedriickt, bis die LED2 1 Mal pro Sekunde blinkt (statt 2 Mal pro
Sekunde oder dauerhaft), und lassen Sie sie dann los.

5) Driicken Sie die t-Taste auf der rechten Seite der Fernbedienung.

6) Der Lernvorgang sollte wie folgt ablaufen:

- Der Fliigel schlieBt sich vollstéandig. (Wenn er sich stattdessen 6ffnet, driicken Sie erneut rechts auf der
Fernbedienung, um den Lernvorgang abzubrechen. Die LED2 leuchtet dauerhaft. Kehren Sie die Polaritét des
Motors um und beginnen Sie wieder bei Schritt 3).

- Der Fliigel 6ffnet sich wieder vollsténdig.

- Der Fliigel schlieBt sich wieder vollsténdig.

Vollstandige Offnung des Fliigels

D11- Hinderniserkennung

Wenn wihrend des Offnens des Tors ein Hindernis erkannt wird: Das Tor stoppt.
Wenn ein Hindernis wahrend des SchlieBens erkannt wird: Das Tor stoppt, 6ffnet sich erneut und schlieBt sich
dann wieder.

& Das erneute Offnen, wenn das Tor den SchlieBanschlag erreicht, ermdglicht die Rdumung eines
eventuellen Hindernisses. obstacle.

E- TECHNISCHE DATEN

Motor
Motor 24V DC-Motor
Typ Schnecke
Hublénge 290 mm
Versorgungsspannung 24V DC
Max. Gewicht pro Fliigel/Max. Breite pro Fliigel 150kg/1,5m
Betriebstemperaturbereich -20°C~+50°C
Abmessungen 605 mm x 68 mm x 67.6 mm

Der A-bewertete emittierte Schalldruckpegel des Antriebs betragt 70 dB (A) oder weniger.

Fernbedienungen
Kanéle 2
Frequenz - Maximale Sendeleistung 433.92 MHz - Leistung < 10 mW
Stromversorgung 1 Lithium-Batterien CR2032 inklusive
Sicherheit sich standig dndernder Geheimcode




Blinklicht (optional - AAMO111)

Integrierte Antenne

JA (Koaxialkabel nicht im Lieferumfang enthalten)

Gliihbirne LED E14 24V 1W (beiliegend)

Netzkabel 2 x 1 mm2 (nicht im Lieferumfang enthalten)
Gliihlampenanschluss unpolarisiert (elektronische Platine)
Schrauben beiliegend

Nicht mit 230V versorgen

Betriebstemperaturbereich -20°C~+50°C

Abmessungen

74 x 167 x 59 mm

Lichtschranken (optional - AAM0O036)

Erkennungsmethode
Reichweite
Eingangsspannung
Antwortverzogerung
Betriebsanzeige

Infrarot-Strahl
Maximal 10 m

12~24V AC/DC
<100 ms

RX: Rote LED leuchtet auf (unterbrochener Strahl)
Rote LED aus (ausgerichteter Strahl)
TX: Rote LED leuchtet (Spannungsversorgung)

Abmessungen 63 x 63 x 30 mm
Ausgangstyp Relaisausgang
F- WARTUNG

F1- Motor

Fiihren Sie die folgenden Arbeiten mindestens alle 6 Monate durch. Bei haufiger Anwendung verkiirzen Sie diese

Zeitspanne.

Unterbrechung der Stromversorgung:

(1) Reinigen und fetten Sie die Schrauben, Stifte und das Scharnier.
(2) Stellen Sie sicher, dass die Befestigungspunkte fest angezogen sind.
(3) Uberpriifen Sie, ob Ihre Kabel richtig angeschlossen sind.

Anschluss der Stromversorgung:

(1) Uberpriifen Sie die Einstellungen fiir die Stromversorgung.
(2) Priifen Sie, ob die manuelle Entriegelung funktioniert.
(3) Uberpriifen Sie, ob die Fotozellen oder andere Sicherheitsvorrichtungen ordnungsgemaR funktionieren.

F2- Fernbedienung

o

(3]

1 x CR2032




G- TECHNISCH SUPPORT

G1- Hilfe bei der Fehlersuc

Aufgetretenes Problem

he

Losung

Das Tor bewegt sich nicht, wenn
die Fernbedienung betéatigt wird.

1.0berpriifen Sie, ob die Anzeige ,LED1” aufleuchtet, wenn Sie eine Taste auf
der Fernbedienung driicken.

2.Stellen Sie sicher, dass die Spannung hdher als 25V ist.

3.Stellen Sie sicher, dass die Anzeige ,,LED2" leuchtet.

4 Vergewissern Sie sich, dass die gesamte Verdrahtung mit der Klemmleiste
der Elektronikplatine verbunden ist.

5.Stellen Sie sicher, dass sich die Sicherung und der Trennschalter lhres
Netzteils in gutem Zustand befinden.

Die Ubertragungsdistanz ist zu kurz.

Stellen Sie sicher, dass die Antenne richtig angeschlossen ist, ohne dass
sich der Kern und das Geflecht beriihren.
Uberpriifen Sie die Batterien der Fernbedienung.

Die Ubertragungsdistanz ist zu kurz.

Uberpriifen Sie den Zustand der Blinklichtverdrahtung, den
ordnungsgemaRen Anschluss und die Gliihbirne.

Die Fliigel oder Schiebetore
stoppen plétzlich wéhrend der
Bewegung.

oder

Die Fliigel oder Schiebetore
bewegen sich nicht oder nur in eine
Richtung.

1.0berpriifen Sie, ob der Fliigel frei bewegt werden kann und ob sich keine
Hindernisse dazwischen befinden.

2.Vergewissern Sie sich, dass die Motoranschlussdrahte richtig
angeschlossen sind.

3.Uberpriifen Sie den Zustand der Sicherung.

4. Achten Sie darauf, dass sich keine Hindernisse im Strahl der Lichtschranke
befinden.

5.Schalten Sie bei Bedarf die Stromversorgung lhres Motors aus und stellen
Sie sicher, dass

die Fliigel oder Schiebetore sich nach dem Auskuppeln frei bewegen kdnnen.

Ein Fliigel schlieBt sich bis zum
Anschlag und der andere stoppt.

1. Uberpriifen Sie, ob der Fliigel oder das Tiirblatt frei bedient werden kann
und ob sich keine Hindernisse dazwischen befinden.

2. Stellen Sie sicher, dass die Anschlusskabel des Motors richtig
angeschlossen sind.

3. Uberpriifen Sie den Zustand der Sicherung.

4, Stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsstrahl funktioniert.

5. Schalten Sie die Stromzufuhr zu lhrem Motor aus und stellen Sie sicher,
dass sich die Fliigel nach dem Auskuppeln frei bewegen kdnnen.

6. Erhdhen Sie die abgegebene Leistung mit den Switches 2 und 3.

Der Motor dreht sich nicht und
das Relais macht beim Offnen und
SchlieBen Gerdusche.

Uberpriifen Sie den Zustand Ihrer Sicherung.

Die Fernbedienung lasst sich nicht
verbinden.

1. Uberpriifen Sie, ob die LED1 auf der Karte blinkt, wenn Sie die
Fernbedienung driicken.

2. Uberpriifen Sie die korrekte Positionierung des RF1-Empfingers.

3. Um zu {iberpriifen, ob die Fernbedienung beim Driicken der Fernbedienung
richtig zugeordnet ist, miissen LED 1 und LED 4 leuchten.

4. Wenn die LED bei einem Tastendruck blinkt, wechseln Sie die Batterie.

5. Nehmen Sie den Empfénger heraus und setzen Sie ihn wieder ein.

Die Fernbedienung lasst sich nicht
verbinden.

1. Uberpriifen Sie, ob die LED1 auf der Karte blinkt, wenn Sie die
Fernbedienung driicken.

2. Uberpriifen Sie die korrekte Positionierung des RF1-Empfangers.

3. Wenn dies immer noch nicht funktioniert, Idschen Sie alle Fernbedienungen
und fiigen Sie neue hinzu, indem Sie die normale Vorgehensweise befolgen.

Loschen der Fernbedienungen aus
dem Antrieb

Halten Sie die RF-Taste so lange gedriickt, bis LED1 blinkt.




G3- Online-Chat

Sie haben eine Frage?

Fiir eine personliche Antwort nutzen Sie den Online-Chat auf unserer Website
www.scs-sentinel.com

H- GARANTIE

SCS Sentinel gewéhrt auf dieses Produkt eine Garantie fir Qualitat und Zuverlassigkeit, die den
gesetzlichen Rahmen {ibersteigt.

Es ist zwingend erforderlich, den Kaufnachweis wahrend der Garantiezeit aufzubewahren. Bewahren
Sie den Barcode und lhren Kaufnachweis sorgféltig auf, da diese fiir Garantieanspriiche erforderlich sind.

Die Garantie erstreckt sich nicht auf:

» Materielle oder elektrische Schaden durch unsachgeméaRe Installation (Verdrahtungsfehler, Verpolung, usw. )

* Schéden durch den Gebrauch unsachgemaRe Verwendung der Blinkleuchte (Verwendung nicht wie vorgesehen)
oder Anderungen.

* Schéden, die durch die Verwendung und/oder Installation von Bauteilen entstehen, die nicht von SCS Sentinel
vorgesehen und inbegriffen sind.

¢ Schédden durch mangelnde Wartung oder Einwirkungen.

» Schéden durch Witterungseinfliisse wie Hagel, Blitzschlag, starke Winde, usw.

* Riicksendungen von Artikeln ohne Kaufnachweis oder Rechnung.

I- WARNHINWEISE

Entsorgen Sie gebrauchte Batterien und Gerate nicht {iber den Hausmiill. Die darin enthaltenen
gefahrlichen Stoffe kénnen Gesundheit und Umwelt schadigen. Bitte nutzen Sie die Recyclingcenter
]

Ihrer Gemeinde oder lhren Vertriebspartner zur Gerateentsorgung. c €

J- KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erkldrt SCS Sentinel, dass sich dieses Produkt in Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und
anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU befindet. Die Konformitatserklarung ist abrufbar unter :
www.scs-sentinel.com/downloads
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A- INSTRUCOES DE SEGURANCA

ADVERTENCIA: Instrucdes de seguranca importantes Para a seguranca das pessoas, é importante respeitar
& estas instrugdes pois uma instalag&o incorreta pode provocar ferimentos graves. Guardar estas instrugdes.
Em caso de instalac&o por terceiros, este manual devera ser transmitido ao utilizador final. O utilizador final
devera igualmente ter formacéao na utilizagao segura do aparelho de acordo com as instrugdes deste manual.

@ INFORMACOES

A SCS SENTINEL assegura a conformidade das suas
motorizagdes de acordo com as normas e regras de
seguranca para motorizagdes de portdes (EN 60335-2-
103).

A utilizacdo deste produto fora das condicdes especi-
ficadas ou a utilizagdo de componentes ou acessorios
nao recomendados pela SCS SENTINEL podem com-
prometer a seguranca de bens e pessoas, sendo, por-
tanto, proibidos.

A SCS SENTINEL n3o se responsabiliza por danos re-
sultantes do incumprimento das instrucdes fornecidas
neste manual.

[ 1) antes oA nsTaLagho

Este produto destina-se unicamente a automatizagao
de um portao de batente para utilizagdo "residencial’.
Ainstalacdo deve ser feita por pessoal qualificado com
as devidas competéncias mecanicas e elétricas.
Antes de instalar a motorizacao, verificar que a parte
movel estd em bom estado mecanico, que esta devi-
damente equilibrada e que abre e fecha corretamente.
Assegurar-se de que o intervalo de temperaturaindica-
do na motorizac&@o é adequado ao local da instalagéo.
ATENCAO : A motorizagio nao pode ser usada numa
parte moével que inclua um acesso.

INSTALACAO ELETRICA

produto vai ser usado (NF C 15-100 para a Franga) e deve ser feita por pessoal qualificado.

C PERIGO: A instalacdo da alimentacao elétrica deve estar conforme com as normas em vigor no pais onde o
A entrada elétrica do setor deve estar protegida contra sobretensdes através de um disjuntor adaptado e de

um diferencial. Devera ser previsto um meio para desligar todos os polos da rede de alimentacao. Este dispositivo
deve ser diretamente ligado aos terminais de alimentagéo e ter uma distancia de separagdo dos contactos em todos
os polos de modo a assegurar que fique completamente desligado em conformidade com as regras de instalagao.
Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo servigo pés-venda ou por
pessoas com qualificacdes semelhantes de forma a evitar perigos.




INSTALACAO DA MOTORIZACAO

PERIGO: A motorizacado deve ser desligada
da fonte de alimentacdo durante a instala-
cao.

AVISO: Assegurar-se de que no seu ambiente de ins-
talagdo (porta e partes fixas) as zonas de risco sdo
evitada ou, pelo menos, assinaladas (ver parte "Riscos
potenciais" depois destas instrugdes).

Assegurar-se de que é evitado o choque entre a parte
movel e as partes fixas a volta devido ao movimento
de abertura da parte movel.

AVISO: A ativacdo do dispositivo de desbloqueio ma-
nual pode provocar um movimento descontrolado da
parte moével devido a falhas mecanicas ou devido a
uma situacdo de perda de equilibrio.

Caso um dispositivo de comando fixo seja instalado
(teclado com codigo, seletor de chave, etc.), 0 mesmo
deve ser instalado a 1,5 m do chao, afastado das par-
tes moéveis, mas sempre em relacao ao portao.

De acordo com as normas europeias EN 12453 e EN
13241-1 aplicaveis as instalacdes de portas e portdes
motorizados industriais, comerciais e residenciais, e
em funcao do local da instalacao, pode ser necessério
adicionar outros acessorios nao disponibilizados nes-
te kit (fotocélulas e luz sinalizadora).

No caso de um funcionamento em modo fecho auto-
mético, ou de utilizagdo de uma abertura a distancia
sem vista direta para o portdo, é imperativo instalar
fotocélulas.

No caso de fecho automatico, ou caso o seu portdo
esteja virado para a via plblica, poderé ser obrigato-
rio instalar uma luz sinalizadora de acordo com a re-
gulamentacg@o do pais de instalagdo da motor.

0 instalador deve garantir a conformidade da insta-
lacdo.

Apbs a instalacdo, assegurar-se de que 0 mecanismo
esta corretamente regulado e que o sistema de prote-
cdo e qualquer

dispositivo de desbloqueio manual funcionam cor-
retamente. Fixar de forma permanente a etiqueta do
deshloqueio manual junto ao respetivo dispositivo de
| acionamento.

[[:]:]] UTILIZAGAO DA MOTORIZAGAO

ATENGAO: Este aparelho pode ser usado por criangas
acima dos 8 anos e por pessoas com as suas capaci-
dades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou conhecimento, desde que devidamente
vigiadas ou se Ihes foram dadas todas as instrugdes
de utilizagdo em segurancga e se os riscos foram bem
compreendidos.

As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

A limpeza e manutenc@o por parte do utilizador ndo de-
vem ser feitas por criangas néo vigiadas.

- Nao deixar que as criancas brinquem com o aparelho
ou comandos. Colocar os dispositivos de comando fora
do alcance das criancas.

AVISO0: 0 utilizador deve vigiar o portdo em movimento
e manter as pessoas afastadas até que o mesmo esteja
totalmente aberto ou fechado. Ndo impedir voluntaria-
mente 0 movimento do portao.

{‘éﬁ MANUTENGAO E REPARAGCAQ

DA MOTORIZAGAO

PERIGO: A motorizacdo deve ser desligada da
& fonte de alimentac&o durante as operagdes de

limpeza, manutencéao e substituicdo de pecas.

Verificar frequentemente a instalacao para identificar
qualquer desequilibrio ou sinal de desgaste ou dete-
rioracdo da cablagem, das molas e da montagem. Nao
utilizar 0 aparelho caso seja necessaria alguma repara-
¢do ou regulagdo. Para substituir ou reparar o sistema
motorizado, utilizar apenas pecas de origem.

Para mais informacdes, consultar a parte
F - Manutencao

TELECOMANDOS

Este produto inclui uma pilha de botdo. Em caso de ingestdo, a pilha de botdo pode causar graves queima-

@ PERIGO: Nao engolir a pilha, risco de queimadura quimica.

durasinternas em apenas 2 horas que podem ser mortais. Guardar as pilhas novas e usadas fora do alcance

das criancgas. Se o compartimento da pilha ndo fechar de forma segura, ndo utilizar este produto e manté-lo fora do

alcance das criangas. Em caso de suspeita de ingestao de uma pilha ou introdu¢@o da mesma em qualquer parte do

corpo, procurar imediatamente ajuda médica. Nao limpar este produto com solventes, substancias abrasivas ou cor-

rosivas. Utilizar um pano macio. Nao permitir que as criangas brinquem com este produto ou com as embalagens. Em

caso de substituicdo da pilha, utilizar uma com as mesmas caracteristicas da que é fornecida com o produto. Retirar

as pilhas se o produto ndo for utilizado durante um longo periodo de tempo, exceto se for destinado a situagdes de
urgéncias. As pilhas e/ou baterias ndo devem ser expostas a calor excessivo ou atiradas para o fogo.




Riscos potenciais

4 B . \
Existem 4 riscos
potenciais, incluindo
3 areas a seguir
identificadas:
. J
Risco 1: Choque e esmagamento Risco 2: Esmagamento das maos
Prevencao:
- Detecédo de obstaculo pelo motor. X ]
- Utilizacdo de fotocélulas. ’
. ~ 10cm
Fotocélulas Prevencao: minimo
- Deixar uma
distdncia minima
de 10 cm entre o
batente da portae o
. Corte
pilar/parede. do pilar
- Cortar o canto
do pilar sem o
enfraquecer.
Risco 3: Prisdo e esmagamento Risco 4: Esmagamento dos pés
Prevencao:
- Detecédo de obstaculo pelo motor.
- Deixar uma distancia minima de 50 cm entre o
brago do motor e a parede (ou outra parte fixa). —
Prevencao:

X[ - Para evitar uma area perigosa para os pés,
deixar uma distancia minima de 12 cm ou
maxima de 5 mm entre a parte inferior dos
painéis e o chdo.

50 cm
minimo
0
5 mm max.

- 12.em min.  SSLLLBD




B- DESCRICAO
B1- Conteudo do kit

(Wiw

1 caixa 2 telecomandos
da placa
eletronica
—
Instrucdes @
\
—

etiqueta de deshloqueio

B2- Dimensoes
605 mm

E O 67,6 mm

68 mm

5

C- CABLAGEM / INSTALACAO

C1- Instalacdo do automatismo

:’gl  — Sinal in‘Fermitente 24V com
@ o, |

Caixa de controlo

m

2x0.5mm?

Motorizag&o de portdo
24V DC

Telecomando
2 canais

Fotocélulas (opcional -

=l
S 1 f =

3x0.5 mm?

2x1 mm?

AAMO0036)

= e B N&o esquecer de colocar um batente
central e dois batentes laterais (ndo
9 fornecidos) para um bom funciona-
= mento do portdo.



C2- Tabela de dimensoes

Para uma correta instalacao, respeite escrupulosamente as medidas indicadas na tabela abaixo. Se
necessario, ajustar a estrutura do portdo para o adaptar a motorizagao.

Antes de proceder a instalagdo, assegure-se de que o portdo funciona livremente:

1) As dobradicas estdo corretamente posicionadas e lubrificadas.

2) Ndo ha nenhum obstéaculo na zona de deslocamento.

3) Nao ha fricgdes entre os dois painéis ao nivel do piso durante a abertura.

Abertura interior - instalacdo com o portao fechado

ABW40{145{1501155‘160

100{110.~170

105

"% 100 ~110 7

115 v

120 9 10D

— o . =
125 S Dimensao
PN I IO ideal de

instalagdo

C3- Fixacao do braco
Posicionar e colocar a fixagdo de pilar respeitando as cotas de instalagdo indicadas na tabela de dimensdes.

Ay
NN
NN

20

94
82

80

Para determinar o posicionamento da fixagao no portao, este deve estar fechado e a cavilha borboleta do bragco
deve estar posicionada a 70 mm da sua extremidade.

[{ I —




L) orca

gy

Para posicionar corretamente a cavilha a 70 mm da
extremidade do atuar, use uma ferramenta de bateria
(12 a 24 V DC). Né&o ligar os bracos motorizados na
placa PCB.

Ligar os fios do brago motorizado a bateria (por
exemplo amarelo no + e branco no -) para deslocar
o carrinho guia num sentido ou no outro conforme a
polaridade.

Se o motor ndo mexe ou vai no sentido errado, inverter
as ligagbes e depois regular o motor na posicao
desejada.

C4- Desbloqueio de urgéncia

Em caso de falha de corrente, para abrir o portdo, desaperte a cavilha borboleta do portao.

% Fixar de forma permanente a etiqueta da
embraiagem manual junto ao respetivo
dispositivo de acionamento.



C5- Esquema de ligacoes

Figure 1(4)
] D
- m O —

. -

;II lfansiormadoy ,|; 20 Fusivel 2AL 250 V
cablagem
obrigatéria ] L
em: fio vermelho / castanho
A >05mm BV~ fio azul
°- @I [® =

mm
Antena Painel

solar

/ GND | [ANT Sof S0+ \
] | L - =
RF-Learn %
E Programacéo st
Fl BT |
SYS-Learn @
Fusible T20A
250V
Leo1 [ 26 WPOT
Lep2 O]
Lep3 [0
Lot [Il P1 00 PCB1
OFF ON
SWiSet  w
1.D/S set =)
2. 0ver_C1 =
3.0ver_C2 =
4. Auto =
5.Ph =
NONE [ slo - - - +f - + |- +
" w | w | w [ n w [ n w0
Batente
(abertura pedo)
verde Preto L © co co co
PH+ CO PH- LARANJA | CINZENTO AZUL || VERMELHO
Luz Fecho % Motor 1 Motor 2
7 1[i
L
Lt L4+

Entrada contacto seco Al A

2 Batente

Q EIOUEDUQ

Seletor Botdo de —0

de teclas Pressdo  Interco- - Fechadura M1
. municadot] intermitente 24V
Fotocélula 20V 10W
(option - AAMO036)

(option - AAMO111)



C6- Instalacao e ligacao
Caixa da placa eletrénica

ANTES DA INSTALAGAO
Determine a localizagdo de instalagdo da caixa da placa eletronica. Aconselha-se a instalar junto do portdo e de
a proteger de todos os danos possiveis.

Assegure-se de que tem o comprimento de cabo elétrico suficiente antes de determinar a localizagdo de
instalacao da caixa da placa eletronica.

PREPARACAO DA INSTALACAO

1. Retire os 4 parafusos da caixa da placa eletronica. (Ver figura 1(1))

2. Utilize uma chave de parafusos para abrir os orificios predefinidos na parte de baixo da caixa da placa eletrénica.
(Ver figura 1(2))

3. Posicione e fixe a caixa da placa eletronica na parede.

4. Ligue os fios dos varios elementos a ligar na placa (elementos descritos nas paginas seguintes).

5. 0s cabos devem passar sempre por baixo da caixa através do furos predefinidos.
Assegure a estanquicidade dos furos de passagem dos fios (bucins, silicone).

6. Feche a caixa da placa com os 4 parafusos. (Ver figura 1(3))

Figura 1(1) Figura 1(3)

Motor
LIGACAO DOS FIOS DO MOTOR

Nota: Certifique-se de que os
fios branco e amarelo estao
descarnados em 5 mm.

Evite que o cabo fique muito
esticado nos movimentos de
abertura e fecho.

M+ (amarelo)

W (branco)



LIGACA0 DO MOTOR M1 (motor que abre em primeiro)
CAIXA DA PLACA

M- (branco)

M+ (amarelo)
LIGACAO DO MOTOR M2 (motor que abre em segundo)

CAIXA DA PLACA

M+ (amarelo)

Ligacdo de alimenta¢do 230 volts

< caixa da placa eletronica

230V

% CCO PT



Luz sinalizadora (opcional - AAMO111)

Retire totalmente a embalagem antes de fazer as ligagdes.

1 ©

pressionar

Coaxial
f /‘.\ Cabo preto
Cabo coaxial
Malha
Cobre central
GND ANT
N

Situado em cima a
esquerda do PCB

Parafusos de fixagao

Vista superior

Se desejar melhorar o desempenho dos
telecomandos, pode ligar a antena existente dentro
da luz sinalizadora usando um cabo coaxial do tipo
GR58 (nao fornecido). Neste caso, deve desligar a
antena de origem. Ligue o cobre central do cabo
coaxial ao borne «ANT» e ligue a malha ao borne
«GND», tanto no lado da antena como na placa
eletrénica.

CAIXA DA
PLACA

Q
pressionar — \
>




Fotocélulas (opcional - AAM0O036)

As fotocélulas sao os dispositivos de seguranga para os portdes automaticos. Sdo formadas por um
emissor e um recetor e sdo acionadas quando o feixe é interrompido.

Se for detetado um obstaculo, o portdo péra e abre ligeiramente permitindo que o obstaculo seja
movimentado em seguranca. As fotocélulas podem ser colocadas tanto no pilar esquerdo como direito.

ETAPA1 ETAPA 2 ETAPA 3

Alinhamento %

ETAPA 4: CABLAGEM I I L R — v
CAIXA DA PLACA 0,5 mm?

0o

Bloco de
terminais

S - ETAPA5

38 CCO PT




D- REGULACAO/UTILIZACAO

D1- Regulacao niimero de batentes (dip switch 1)

Regulacg@o dos switchs: a posicdo «ON» situa-se voltado para a direita,
s OF O «OFF» voltado para a esquerda.
1.D/S set o
oty [T « DIP SWITCH 1 D/S set:
o = ON = funcionamento 2 painéis
NONE OFF = funcionamento 1 painel (ligagdo no MOT1)
CAIXA DA PLACA

D2- Dip switch2e 3

Os interruptores 2 e 3 ndo sao utilizados.

D3- Regulacao do fecho automatico (dip switch 4)

DIP SWITCH 4
Em « ON »: Fecho automatico em 30 segundos.

(OJO)
Premir simultaneamente os dois botdes do telecomando @ (portdo aberto ou fechado) desativara o modo
automatico (confirmagdo com 3 piscadelas da luz sinalizadora).
Repetir a operagdo para reativar o modo automatico (confirmagdo com 3 piscadelas da luz sinalizadora).

Nota: No caso de fecho automético, é obrigatéria a instalacao de fotocélulas.

Em « OFF »: Fecho automatico desativado (atengdo, & sempre possivel ativa-lo através do viés do telecomando).

D4- Regulacao das fotocélulas (dip switch 5)

DIP SWITCH 5:

ON: Fotocélulas ativadas. Passagem em frente das fotocélulas durante o fecho = libertagado do obstaculo durante 2
segundos.

Se estiver no modo de fecho automatico, e as fotocélulas detetarem um obstaculo quando o portdo esta totalmente
aberto, o tempo de pausa sera recarregado.

OFF: Fotocélulas desactivadas. As fotocélulas deixam de ter qualquer influéncia no funcionamento do portéo.

D5- Desfasamento | abertura e fecho desfasado (dip switch 6)

DIP SWITCH 6:
ON: 8 segundos de desfasamento na abertura / fecho dos batentes.
OFF: 5 segundos de desfasamento na abertura / fecho dos batentes.

D6- Velocidade de desaceleracao

As velocidades de funcionamento ndo sdo ajustaveis.



D7- Indicadores LED

= LED1 indicador RF: radiofrequéncia
0 indicador LED1 pisca quando recebe um sinal (telecomando

OO programado ou nao).
m o -
Leps [0} LED2 sistema de aprendizagem:

teos [ 0 indicador LED2 pisca 2 vezes por segundo no funcionamento normal
e 1vez por segundo em programacao. Se o LED2 estiver fixo, deve ser
suse  OFFON repetido o processo de aprendizagem.
————
CAIXA DA PLACA LED3 fotocélulas:

0 indicador LED3 acende quando as fotocélulas nado estéo alinhadas ou
quando ha um obstéaculo entre elas.

LED4 start:
0 indicador LED4 acende quando o telecomando, o seletor de chave ou o
botdo de pressao sao ativados.

D8- Processo de aprendizagem dos telecomandos

Adicionar os telecomandos a motorizacao :

Prima o botdo “RF-Learn” até o LED1 se acender.

Em seguida, prima o botdo a esquerda do telecomando. O LED1 pisca duas vezes e permanece aceso durante 10
segundos, depois apaga-se. 0 telecomando foi memorizado.

Eliminar os telecomandos da motorizacao :

Manter o botao RF premido até que o LED1 se apague.

D9- Processo de aprendizagem do sistema para um portao com batentes duplos

1) O interrutor n° 1 deve estar na posigao ON.

2) Desbloquear os motores, posicionar as 2 folhas a meio do curso, depois voltar a bloquear os motores.

3) Na placa eletronica, manter premido o botado SYS-learn até que o LED2 pisque uma vez por segundo (em vez de duas
vezes por segundo ou fixo), depois soltar.

4) Premir o botdo do lado esquerdo do telecomando.

5) 0 processo de aprendizagem deve ser o seguinte:

- A folha ligada a saida MOT2 fecha-se completamente. (Se abrir, prima novamente o botao esquerdo do telecomando
para interromper o processo de aprendizagem. 0 LED2 permanece permanentemente aceso. Inverta a polaridade do
motor e recomece a partir do passo 1).

- Afolha ligada a saida MOT1 fecha-se completamente. (Se abrir, prima novamente o botao esquerdo do telecomando
para interromper o processo de aprendizagem. 0 LED2 permanece permanentemente aceso. Inverta a polaridade do
motor e recomece a partir do passo 1).

- Afolha ligada a saida MOT1 volta a abrir completamente.

- Afolha ligada a saida MOT2 reabre completamente.

- Afolha ligada a saida MOT2 fecha-se completamente.

- Afolha ligada a saida MOT1 fecha-se completamente.

Apds o passo 5, 0 processo de aprendizagem do seu portdo esta concluido. Pode utiliza-lo com o telecomando:

® . ® ~ .
' abertura total dos 2 painéis ' abertura para pedes (apenas 1 painel)

Se o processo de aprendizagem ndo estiver concluido, o LED2 permanecera aceso. Verificar as ligagdes e repetir a
operacao.



D10- Processo de aprendizagem do sistema para um portao com batente tinico

1) O interrutor n.° 1 deve estar na posigdo OFF.

2) 0 motor deve estar ligado a saida MOT1.

3) Desbloqueie o motor, posicione a lamina a meio do percurso e volte a bloquear o motor.

4) Na placa eletronica, mantenha premido o botdo SYS-learn até que o LED2 pisque uma vez por segundo (em
vez de duas vezes por segundo ou estavel), e depois solte-o.

5) Prima o botdo do lado direito do controlo remoto.

6) 0 processo de aprendizagem deve ser o seguinte:

- A folha fecha-se completamente. (Se abrir, prima novamente o botdo da direita do telecomando para
interromper o processo de aprendizagem. 0 LED2 permanece permanentemente aceso. Inverta a polaridade do
motor e recomece a partir do passo 3).

- A folha volta a abrir completamente.

- A folha fecha-se completamente.

ﬁ Abertura total da folha

D11- Detecao de obstaculos
Se for detectado um obstaculo durante a abertura do portdo: o portdo para.

Se for detectado um obstéculo durante o fecho do portdo: o portdo péra, volta a abrir e volta a fechar.

& Quando o portdo atinge o batente de fecho, volta a abrir para eliminar qualquer obstaculo.

E- CARACTERISTICAS TECNICAS

Motor
Motor Motor 24V DC com desblogueio manual
Tipo com atuador
Comprimento de curso 435 mm
Tensdo de entrada 24V DC
Peso max. por painel / Largura max. por painel 150 kg / 1,5m
Temperatura de funcionamento -20°C~+50°C
Dimensdes 710 mm x 98 mm x 192 mm

0 nivel de pressdo acUstica emitida ponderada A da motorizag&o é igual ou inferior a 70 dB (A).

Telecomandos
Canais 2
Frequéncia - Poténcia max. de emissdo 433,92 MHz - poténcia < 10 mW
Alimentagdo 1 pilha de litio CR2032 fornecida

Seguranca codigo secreto rotativo



Luz sinalizadora (opcional-AAMO111)

Antena integrada Sim (cabo coaxial nao fornecido)
Ampola LED E14 24V 1W (fornecido)
Cabo de alimentacéo 2 x 1 mm? (ndo fornecido)
Ligagdo ampola nao polarizada (placa eletrénica)
Parafusos fornecidos

Nao ligara 230V

Temperatura de funcionamento -20°C~+50°C

Dimensdes 74 x 167 x 59 mm

Fotocélulas (opcional-AAMO0O036)

Método de detegao Feixe infravermelho

Alcance 10 m méaximo

Tensao de entrada 12~24V AC/DC

Tempo de resposta <100 ms

Indicador de funcionamento RX: LED vermelho aceso (feixe interrompido)

LED vermelho apagado (feixe alinhado)
TX: LED vermelho aceso (alimentagao)

Dimensdes 63 x 63 x 30 mm
Tipo de saida Saida relé

F- MANUTENCAO

F1- Motorizacao

Realizar as seguintes operagdes pelo menos a cada 6 meses.
Em caso de utilizagdo muito frequente, reduzir o intervalo de tempo.

Cortar a alimentacao:

(1) Limpar e lubrificar os parafusos, as dobradicas e a calha.
(2) Verificar se os pontos de fixagdo estdo bem apertados.
(3) Verificar a boa ligagdo dos cabos.

Ligar a alimentacao:

(1) Verificar as regulagdes da alimentagéo.

(2) Verificar o funcionamento do desbloqueio manual.

(3) Verificar se as fotocélulas ou outro dispositivo de seguranga funcionam bem.

F2- Telecomando

(1) (3]

1x CR2032




G- ASSISTENCIA TECNICA

G1- Resolucao de problemas

Problema Solugdes
Aquecimento das baterias de Verificar as ligagdes da bateria e as polaridades.
seguranga.
0 portdao ndo mexe quando se aciona | 1. Verificar se o indicador «LED1» acende quando se pressiona o botdo
ao telecomando. do telecomando.

2. Verificar se a tensdo é superiora 25 V.
3. Verificar se o indicador «LED2» acende.
4, Confirmar que todos os cabos estdo bem ligados na placa
eletronica.
A distancia de transmissdo é muito | Verificar se a antena esta bem ligada sem haver contacto do vivo e da
curta. malha.
Verificar as pilhas do telecomando.

A luz indicadora ndo funciona. Verificar o estado das ligagdes da luz e da ampola.

Os painéis ou batentes param 1. Verificar se o batente ou painel pode ser manipulado livremente e se
subitamente quando estdao em nao ha nenhum obstaculo entre eles.

movimento. 2. Assegure-se de que os cabos de ligagdo estdo corretamente ligados.
ou 3. Verificar o estado do fusivel.

Os painéis ou batentes ndo fazem 4. Assegure-se de que ndo ha nenhum obstaculo entre o feixe das
qualquer movimento. fotocélulas.

5. Se necessério, cortar a alimentagdo do motor e verificar se o0s
batentes ou painéis podem movimentar-se livremente depois de
desbloqueados.
Um painel fecha até ao batente e 0 1. Verificar se o batente ou painel pode ser manipulado livremente e se
outro para. nao ha nenhum obstaculo entre eles.
2. Assegure-se de que os cabos de ligagdo estdo corretamente ligados.
3. Verificar o estado do fusivel.
4, Assegure-se de que o feixe de segurancga funciona.
5. Cortar a alimentacdo do motor e verificar se os batentes ou painéis
podem movimentar-se livremente depois de desbloqueados.
6. Aumentar a poténcia disponivel através dos switchs 2 e 3.
E o motor ndo faz movimento e o relé | Verificar o estado do fusivel.
faz barulho aquando da operacéo de
abertura e fecho.
0 telecomando ndo liga. 1. Verificar se o LED1 da placa eletronica pisca quando se pressiona o
telecomando.
2. Verficar o bom posicionamento do recetor RF1.
3. Se mesmo assim nao funcionar, apague todos os telecomandos e
introduza novos telecomandos seguindo o procedimento normal.
Eliminar os controlos remotos do Mantenha o botdo RF premido até o LED1 piscar.
maotor

Se nenhum destes procedimentos de diagndstico e manutencao resolver o problema, por favor contacte o
nosso apoio técnico.



H- GARANTIA

A SCS Sentinel concede a este produto uma garantia superior a duragao legal, como prova de
qualidade e fiabilidade.

E obrigatério guardar um comprovativo de compra durante todo o periodo da garantia.
Guarde o codigo de barras e o comprovativo de compra, eles serao pedidos para acionar a
garantia.

Nao estdo cobertos pela garantia:

» Danos materiais ou elétricos resultantes de uma ma instalag&o (ero de ligagdes, polaridade invertida... )

* Danos resultantes de uma utilizagdo indevida da luz de sinalizago (utilizagdo diferente da originalmente
prevista) ou de modificagdes.

* Danos resultantes de utilizacdo e/ou instalagdo de pecas ndo previstas e incluidas pela SCS Sentinel.

* Danos resultantes de falta de manutenc¢édo ou de um choque.

¢ Danos resultantes de intempéries tais como: granizo, raio, vendaval, etc.

* Devolugdes de artigos sem cépia da fatura ou taldo de compra.

I- AVISOS

E E Nao deitar fora as pilhas e o aparelho junto com o lixo comum. As substancias perigosas que eles
possam conter podem ser prejudiciais a salide e ao ambiente. Utilize os servigos de recolha seletiva
I

disponiveis na sua localidade ou distribuidor. c €

J- DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

A SCS Sentinel declara que este produto estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposicdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE. A Declaragdo de Conformidade pode ser encontrada em:
www.scs-sentinel.com/downloads
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Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

@0 sentinel

110, rue Pierre-Gilles de Gennes
49300 Cholet - France
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